



Commercial

Warranty statement	EN
Garantieerklärung	D
Déclaration de garantie	F
Dichiarazione di garanzia	I
Declaración de garantía	ES
Declaração de garantia	PT
Garantibeskrivelse	NL
Garantibevís	DK
TAKUUSELOSTE OSTOT EUROOPASSA	FIN
Garantibeskrivelse	NOR
Garantibevís	SV
Oświadczenie o gwarancji	PL
IZJAVA O JAMSTVU EUROPSKI KUPCI	CRO
Jótállási nyilatkozat	HU
Declarație de garanție	RO
Prohlášení o záruce	CZ
Vyhlasenie o záruke	SK
Izjava o garanciji	SL

Introduction

As an industry-leading tool manufacturer, Kress is committed to your satisfaction. Our commitment to you, the original purchaser, is simple: satisfaction from an issue-free tool. In fulfilling our commitment, Kress is pleased to offer you warranty coverage based on the terms below. Kress will, through its authorized dealer network, repair or replace any part or tool that is determined to be defective due to issues in materials or workmanship within the warranty period from the date of the original purchase. Warranty coverage begins on the original retail date and extends only to the original purchaser. If your Kress product requires warranty repair, proof of purchase will be necessary. Please keep record of this transaction.

If your Kress product is determined to be defective due to issues in materials or workmanship within the warranty period, we will do one of the following:

- Replace or repair all defective parts,
- Repair a defective unit, or
- Replace the unit with a new or reconditioned unit.

Customer Responsibility

It is the customer's responsibility to use the tool according to the operator's manual and to maintain the equipment in accordance with all maintenance instructions. If by chance you happen to experience a defect in material or workmanship, we recommend removing the tool from use and ceasing its operation until it can be inspected and serviced by a Kress dealer or authorized service center.

Warranty coverage

This Warranty is subject to the following conditions:

- The tool has not been misused, abused, neglected, altered, or modified.
- The tool has not been serviced or repaired by anyone other than a Kress authorized dealer or service center.
- Defect or damage to the tool has not resulted from use of accessories or parts that are inappropriate for normal operation of the tool, or that are not designed for use with the tool.
- The tool has been subjected to reasonable and normal wear and tear only.
- The tool has not been used for rental purposes except as part of a rental program administered by a registered Kress dealer.
- The tool has not sustained damage through contact with foreign objects, corrosive or otherwise damaging chemicals, or accidents.
- Warranty coverage periods can be found below.

Your warranty does not cover:

- Normal wear and tear resulting from use of the tool.
- Failure to maintain the tool in accordance with operating instructions.
- Failure to the Cyber Tank when it is used in the rain or wet condition.
- Improper maintenance or handling of the tools, including overloading the tool.
- Replacement of accessories or parts intended to wear out or be replaced after their useful life, including but not limited to blades and chains, etc.
- Rental of replacement equipment during the repair period.
- Freight and handling charges for service parts.
- Repairs performed by anyone other than a Kress dealer or authorized service center.
- Lost business, lost profits, or other consequential damages.
- A product where the serial number has been removed, defaced, changed or tampered with in any way.
- Careless handling which has resulted in the ingress of water or large amounts of moisture.
- Continued use with worn or defective components.
- Defects resulting from the Customer's failure to install critical product or security software updates within a reasonable timeframe and/or the Customer's refusal of an offer from Kress or an authorized Kress dealer for assistance in resolving software issues.

THIS WARRANTY IS IN LIEU OF ALL OTHER EXPRESS WARRANTIES. ANY IMPLIED WARRANTIES,

INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS WARRANTY. KRESS SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL NOR CONSEQUENTIAL DAMAGES.

Warranty Coverage Table		
Category	Professional / Commercial Use	Residential / Home Use
Commercial Equipment (**Except parts listed in the comment below)		
60V Commercial Equipment (Models start with KC)	2 + 3 years or 300+450 hours of use* (whichever comes first)	2 + 3 years*
Battery & Charger		
CyberPack™ Commercial Batteries -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 Years or 2000+1000 charging cycles* (whichever comes first)	5 years
CyberTank™ Portable Power Station -KAC875E, KAC877E	5 + 3 years or 1200 + 800 charging cycles* (whichever comes first)	5 years
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 years or 800+400 charging cycles* (whichever comes first)	3 years
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 years or 800+400 charging cycles* (whichever comes first)	3 years
Commercial charger	3 + 2 years*	5 years
Power inverter-KAC925E, KAC925B	2 years	5 years
Accessories & Parts		
Commercial AC power management: - KAC859E, KAC859B	2 years	
Energy Accessories: -KAC900, KAC903	1 year	
Energy Accessories: - KAC929.X	5 years	
All the other accessories and parts	6 months	

*The warranty period can be extended if owner completes registration within 30 days from the date of purchase.
**Following parts of 60V Commercial Equipment have limited warranty period for 1 year:
Tools: Gear Box, Aluminum Tube, Planetary Gear, Pump, Auxiliary Handle, etc.
Lawn Mower: Rear Wheel Assembly, Front Wheel Assembly, Drive Motor, Lower push handle, Rear Roller Shaft, etc.

- Applicable to products purchased after January 1, 2024

Warranty repair

All repairs must be completed by an authorized Kress dealer or authorized service center within the Europe. For warranty coverage, please visit your local authorized Kress dealer or authorized service center.
This warranty does not replace, but is in addition to, your statutory rights. Some jurisdictions may provide additional protections; check your local law for statutory warranty provisions. This warranty does not apply to accessories supplied with the tool. This warranty applies only to the original purchaser and may not be transferred. All repairs and replacement tools will be covered by the warranty for the balance of the warranty period from the date of the original purchase.

Right to Make Changes

Kress reserves the right to make any changes to Kress products or warranty coverage at any time without incurring any obligation with respect to any product.

Einführung

Als branchenführender Werkzeugproduzent ist Kress um Ihre Zufriedenheit bemüht. Unser Versprechen an Sie als Erstkäufer ist einfach: Zufriedenheit durch ein einwandfreies Werkzeug. Um diese Verpflichtung zu erfüllen, bietet Kress Ihnen eine Garantie zu den nachstehenden Bedingungen an. Kress repariert oder ersetzt über das Netz der autorisierten Händler innerhalb der Garantiezeit ab dem Datum des ursprünglichen Kaufs alle Teile oder Werkzeuge, die aufgrund von Material- oder Verarbeitungsfehlern als defekt eingestuft werden.

Die Garantie beginnt mit dem ursprünglichen Verkaufsdatum und gilt nur für den Erstkäufer. Wenn Ihr Kress-Produkt eine Garantiereparatur benötigt, ist ein Kaufnachweis erforderlich. Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg auf.

Sollte Ihr Kress-Produkt innerhalb der Garantiezeit aufgrund von Material- oder Verarbeitungsfehlern defekt sein, haben Sie folgende Möglichkeiten:

- Austausch bzw. Reparatur aller defekten Bauteile,
- Reparatur eines mangelhaften Geräts, oder
- Austausch gegen ein neues oder generalüberholtes Gerät.

Kundenverantwortung

Der Kunde ist dafür verantwortlich, das Gerät entsprechend der Bedienungsanleitung zu verwenden und es gemäß allen Wartungsanweisungen zu pflegen. Sollten Sie zufälligerweise einen Material- oder Verarbeitungsfehler feststellen, empfehlen wir Ihnen, das Gerät aus dem Gebrauch zu nehmen und den Betrieb einzustellen, bis es von einem Kress-Händler oder einem autorisierten Service-Center überprüft und instandgesetzt werden kann.

Garantieabdeckung

Diese Garantie unterliegt den folgenden Bedingungen:

- Das Gerät wurde nicht unsachgemäß verwendet, missbraucht, vernachlässigt, verändert oder modifiziert.
- Das Gerät wurde nicht von einem anderen als einem von Kress autorisierten Händler oder Service-Center gewartet oder repariert.
- Der Defekt oder die Beschädigung des Werkzeugs ist nicht auf die Verwendung von Zubehör oder Teilen zurückzuführen, die für den normalen Betrieb des Werkzeugs ungeeignet sind oder die nicht für die Verwendung mit dem Werkzeug vorgesehen sind.
- Das Werkzeug wurde lediglich einer angemessenen und normalen Abnutzung unterzogen.
- Das Gerät wurde nicht zu Verleihzwecken verwendet, es sei denn, es handelt sich um ein Verleihprogramm, das von einem registrierten Kress-Händler durchgeführt wird.
- Das Gerät wurde nicht durch den Kontakt mit Fremdkörpern, ätzenden oder anderweitig schädlichen Chemikalien oder durch einen Unfall beschädigt.
- Die Garantieabdeckungszeiträume finden Sie unten.

Die Garantie gilt nicht für:

- Normale Abnutzung, die durch den Gebrauch des Werkzeugs entsteht.
- Nichtbeachtung der Betriebsanleitung für das Werkzeug.
- Versagen des Cyber Tanks, wenn er im Regen oder bei Nässe verwendet wird.
- Unsachgemäße Wartung oder Handhabung des Werkzeugs, einschließlich Überlastung des Werkzeugs.
- Ersatz von Zubehör oder Teilen, die nach ihrer Nutzungsdauer verschleissen oder ersetzt werden sollen, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Klingen, Ketten, usw.
- Anmietung von Ersatzgeräten während des Reparaturzeitraums.
- Frachtkosten und Bearbeitungsgebühren für Ersatzteile.
- Reparaturen, die nicht von einem Kress-Händler oder einem autorisierten Service-Center durchgeführt werden.
- Geschäftsverluste, entgangene Gewinne oder andere Folgeschäden.
- Ein Produkt, dessen Seriennummer entfernt, unkenntlich gemacht, verändert oder in irgendeiner Weise manipuliert wurde.
- Unvorsichtige Handhabung, die zum Eindringen von Wasser oder großer Feuchtigkeit geführt hat.
- Fortgesetzte Verwendung mit verschlissenen oder defekten Komponenten.
- Mängel, die darauf zurückzuführen sind, dass der Kunde kritische Produkt- oder Sicherheitssoftware-Updates nicht innerhalb eines angemessenen Zeitraums installiert und/oder ein Angebot von Kress oder einem

autorisierten Kress-Händler zur Unterstützung bei der Lösung von Softwareproblemen abgelehnt hat. DIESE GARANTIE ERSETZT ALLE ANDEREN AUSDRÜCKLICH GEWÄHRTEN GARANTIEN. JEDLICHE IMPLIZITEN GARANTIEN, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF DIE IMPLIZITE GARANTIE DER MARKTFÄHIGKEIT ODER DER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK, SIND IN IHRER DAUER AUF DIE DAUER DIESER GARANTIE BESCHRÄNKT. KRESS HAFTET NICHT FÜR BEILÄUFIG ENTSTANDENE SCHÄDEN ODER FOLGESCHÄDEN.

Tabelle der Garantieabdeckung		
Kategorie	Professioneller / Gewerblicher Gebrauch	Privater Gebrauch / Heimgebrauch
Kommerzielle Ausrüstung (**Ausgenommen Teile, die im Kommentar unten aufgeführt sind)		
Kommerzielle 60-V-Geräte (Modelle beginnen mit KC)	2 + 3 Jahre oder 300+450 Betriebsstunden* (je nachdem, was zuerst eintritt)	2 + 3 Jahre*
Akkuladegerät		
Kommerzielle CyberPack™-Batterien -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 Jahre oder 2000 +1000 Ladezyklen* (je nachdem, was zuerst eintritt)	5 Jahre
Tragbares Kraftwerk CyberTank™ -KAC875E, KAC877E	5 + 3 Jahre oder 1200 + 800 Ladezyklen* (je nachdem, was zuerst eintritt)	5 Jahre
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 Jahre oder 800+400 Ladezyklen* (je nachdem, was zuerst eintritt)	3 Jahre
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 Jahre oder 800+400 Ladezyklen* (je nachdem, was zuerst eintritt)	3 Jahre
Kommerzielles Ladegerät	3 + 2 Jahre*	5 Jahre
Wechselrichter-KAC925E	2 Jahre	5 Jahre
Zubehör und Ersatzteile		
Kommerzielles AC-Energiemanagement: - KAC859E, KAC859B	2 Jahre	
Energiezubehör: -KAC900, KAC903	1 Jahr	
Energiezubehör: - KAC929.X	5 Jahre	
Alle anderen Zubehörteile und Teile	6 Monate	

*Die Garantiezeit kann verlängert werden, wenn der Besitzer das Gerät innerhalb von 30 Tagen ab dem Kaufdatum registriert.

**Für folgende Teile von 60-V-Gewerbegeräten gilt eine begrenzte Garantiezeit von 1 Jahr:

Werkzeuge: Getriebe, Aluminiumrohr, Planetengetriebe, Pumpe, Zusatzhandgriff usw.

Rasenmäher: Hinterradbaugruppe, Vorderradbaugruppe, Antriebsmotor, unterer Schubgriff, hintere Walzenwelle usw.

- Gilt für Produkte, die nach dem 1. Januar 2024 gekauft wurden

Garantiereparaturen

Alle Reparaturen müssen von einem autorisierten Kress-Händler oder einer autorisierten Servicestelle in Europa durchgeführt werden. Für die Inanspruchnahme der Garantie wenden Sie sich bitte an einen autorisierten Kress-Händler oder ein autorisiertes Service-Center in Ihrer Nähe.

Diese Garantie ist kein Ersatz, sondern ein Zusatz zu Ihren gesetzlich festgelegten Rechten. In einigen Ländern gelten möglicherweise zusätzliche Schutzbestimmungen; informieren Sie sich in Ihrem Land über die gesetzlichen Gewährleistungsvorschriften. Diese Garantie gilt nicht für das mit dem Gerät gelieferte Zubehör. Diese Garantie gilt nur für den Käufer und ist nicht übertragbar. Alle Reparaturen und Ersatzwerkzeuge sind für die verbleibende Garantiezeit ab dem Datum des ursprünglichen Kaufs durch die Garantie abgedeckt.

Das Recht, Änderungen vorzunehmen

Kress behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen an den Kress-Produkten oder an der Garantieabdeckung vorzunehmen, ohne dass dadurch irgendwelche Verpflichtungen entstehen, die das Produkt betreffen.

Introduction

Principal fabricant d'outils du secteur, Kress s'engage à assurer votre satisfaction. Notre engagement envers vous, l'acheteur original, est simple : la satisfaction d'un outil fiable. Pour respecter notre engagement, Kress a le plaisir de vous offrir une garantie soumise aux conditions suivantes. Kress, par son réseau de revendeurs agréés, s'engage à réparer ou à remplacer toute pièce ou tout outil jugé défectueux en raison de vices de matériau ou de fabrication pendant la période de garantie à compter de la date d'achat d'origine.

La période de garantie commence à la date d'achat au détail d'origine et ne s'applique qu'à l'acheteur original. Si votre produit Kress nécessite une réparation sous garantie, une preuve d'achat sera requise. Veuillez conserver un reçu de cette transaction.

Si votre produit Kress est considéré comme étant défectueux en raison de vices de matériau ou de fabrication dans la période de garantie, nous effectuerons l'une des actions suivantes :

- Remplacer ou réparer toutes les pièces défectueuses,
- Réparer un outil défectueux, ou,
- Remplacer l'outil par un outil neuf ou reconditionné.

Responsabilité du client

Il est de la responsabilité du client d'utiliser l'outil conformément au mode d'emploi de l'opérateur et d'entretenir l'équipement en suivant toutes les instructions d'entretien. Si, à tout hasard, vous remarquez un défaut de matériau ou de fabrication, nous recommandons de ne pas utiliser l'outil et d'arrêter son fonctionnement jusqu'à ce qu'il puisse être inspecté et réparé par un centre de service agréé ou un revendeur Kress.

Couverture au titre de la garantie

Cette garantie est soumise aux conditions suivantes :

- L'outil n'a pas été mal utilisé, détourné de son usage, négligé ou modifié.
- L'outil n'a pas été entretenu ou réparé par une personne ou un organisme autre qu'un revendeur Kress ou un centre de service agréé.
- Le dommage ou défaut de l'outil n'est pas causé par l'utilisation d'accessoires ou de pièces qui ne conviennent pas au fonctionnement normal de l'outil ou qui ne sont pas conçus pour être utilisés avec l'outil.
- L'outil n'a subi qu'une usure normale et raisonnable.
- L'outil n'a pas été utilisé à des fins de location sauf dans le cadre d'un programme de location géré par un revendeur Kress enregistré.
- L'outil n'a pas subi de dommages causés par le contact avec des objets étrangers, des produits corrosifs ou des substances chimiques nuisibles ni subi d'accidents.
- Les périodes de garantie sont indiquées ci-dessous.

Votre garantie ne couvre pas :

- L'usure normale résultant de l'utilisation conforme de l'outil.
- Le manquement à l'entretien de l'outil conformément au mode d'emploi.
- Défaillance du Cyber Tank lorsqu'il est utilisé sous la pluie ou dans des conditions humides.
- L'entretien ou la manipulation non conforme des outils, notamment la surcharge de l'outil.
- Le remplacement d'accessoires ou de pièces conçus pour s'user ou être remplacés en fin de vie utile, y compris, notamment, les lames et les chaînes, etc.
- La location de matériel de rechange pendant la période de la garantie.
- Les frais de transport et de manutention des pièces de rechange.
- Les réparations effectuées par une personne ou un organisme autre qu'un revendeur Kress ou un centre de service agréé.
- La perte d'activités, la perte de profits ou tout autre dommage indirect.
- Un produit dont le numéro de série a été retiré, dégradé, modifié ou altéré de quelque manière que ce soit.
- Une manipulation imprudente ayant entraîné une infiltration d'eau ou une forte humidité.
- Une utilisation continue avec des composants usés ou défectueux.
- Les défauts résultant du défaut du client d'installer les mises à jour critiques du produit ou du logiciel de sécurité dans un délai raisonnable et/ou du refus du client d'une offre d'assistance de Kress ou d'un revendeur Kress agréé pour résoudre les problèmes logiciels.

CETTE GARANTIE REMPLACE TOUTE AUTRE GARANTIE EXPRESSE. TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS, NOTAMMENT, LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITÉ MARCHANDE OU D'APTITUDE À UN USAGE DONNÉ, SONT LIMITÉES À LA DURÉE DE CETTE GARANTIE. KRESS NE SERA EN AUCUN CAS RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE ET INDIRECT.

Tableau de la couverture au titre de la garantie		
Catégorie	Utilisation commerciale/ professionnelle	Utilisation domestique/à domicile
Équipement commercial (**Sauf les pièces répertoriées dans le commentaire ci-dessous)		
Équipement commercial 60 V (Les modèles commencent par KC)	2 + 3 ans ou 300+450 heures* (Selon la première éventualité)	2 + 3 ans*
Chargeur de batterie		
Piles commerciales CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 ans ou 2 000+1 000 cycles de charge* (Selon la première éventualité)	5 ans
Centrale électrique portable CyberTank™ -KAC875E, KAC877E	5 + 3 ans ou 1 200+800 cycles de charge* (Selon la première éventualité)	5 ans
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 ans ou 800+400 cycles de charge* (Selon la première éventualité)	3 ans
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 ans ou 800+400 cycles de charge* (Selon la première éventualité)	3 ans
Chargeur commercial	3 + 2 ans*	5 ans
Onduleur - KAC925E	2 ans	5 ans
Accessoires et pièces		
Gestion de l'alimentation CA commerciale: - KAC859E, KAC859B	2 ans	
Accessoires énergétiques: -KAC900, KAC903	1 an	
Accessoires énergétiques: - KAC929.X	5 ans	
Tous les autres accessoires et pièces	6 mois	

*La période de garantie peut être prolongée si le propriétaire effectue l'enregistrement dans une période de 30 jours suivant la date d'achat.

**Les pièces suivantes de l'équipement commercial 60 V bénéficient d'une période de garantie limitée de 1 an :

Outils : boîte de vitesses, tube en aluminium, engrenage planétaire, pompe, poignée auxiliaire, etc.
Tondeuse à gazon: ensemble de roues arrière, ensemble de roues avant, moteur d'entraînement, poignée de poussée inférieure, arbre de rouleau arrière, etc.
- Applicable aux produits achetés après le 1er janvier 2024

Réparation sous garantie

Toutes les réparations doivent être réalisées par un revendeur Kress agréé ou un centre de service agréé en Europe. Pour la couverture au titre de la garantie, veuillez contacter votre revendeur Kress agréé ou un centre de service agréé. Cette garantie ne remplace pas vos droits légaux, mais les complète. Certaines juridictions peuvent fournir des protections supplémentaires ; consultez la législation de votre région sur les dispositions réglementaires en matière de garantie. Cette garantie ne couvre pas les accessoires qui accompagnent l'outil. Cette garantie s'applique uniquement à l'acheteur original du produit et ne peut être transférée. Toutes les réparations et le remplacement des outils seront couverts par la garantie sur toute la durée de validité de cette dernière à compter de la date d'achat d'origine.

Droit de modifier

Kress se réserve le droit d'apporter toute modification aux produits Kress ou à la garantie à tout moment sans aucune obligation concernant tous les produits.

Introduzione

In qualità di produttore di utensili leader del settore, Kress si impegna per la vostra soddisfazione. Il nostro impegno nei confronti dell'acquirente originale è semplice: soddisfazione per uno strumento privo di problemi. Per adempiere al nostro impegno, Kress è lieta di offrirvi la copertura della garanzia in base ai termini indicati di seguito. Kress, attraverso la sua rete di rivenditori autorizzati, riparerà o sostituirà qualsiasi parte o utensile che risulti difettoso a causa di problemi nei materiali o nella lavorazione entro il periodo di garanzia dalla data dell'acquisto originale.

La copertura della garanzia inizia dalla data di vendita originale e si estende solo all'acquirente originale.

Se il prodotto Kress richiede una riparazione in garanzia, sarà necessaria una prova d'acquisto. Si prega di tenere traccia di questa transazione.

Se il prodotto Kress risulta essere difettoso a causa di problemi di materiali o di lavorazione entro il periodo di garanzia, provvederemo a effettuare una delle seguenti operazioni:

- Sostituire o riparare tutte le parti difettose,
- Riparare un'unità difettosa, oppure
- Sostituire l'unità con una nuova o ricondizionata.

Responsabilità del cliente

È responsabilità del cliente utilizzare l'utensile secondo il manuale dell'operatore e provvedere alla manutenzione dell'apparecchiatura in conformità a tutte le istruzioni di manutenzione. Se per caso si riscontra un difetto di materiale o di lavorazione, si consiglia di rimuovere l'utensile dall'uso e di interromperne il funzionamento fino a quando non sarà ispezionato e riparato da un rivenditore Kress o da un centro di assistenza autorizzato.

Copertura della garanzia

La presente garanzia è soggetta alle seguenti condizioni:

- L'utensile non è stato utilizzato in modo improprio, abusato, trascurato, alterato o modificato.
- L'utensile non è stato sottoposto a manutenzione o riparazione da parte di persone diverse dai rivenditori o dai centri di assistenza autorizzati Kress.
- I difetti o i danni all'utensile non sono dovuti all'uso di accessori o parti inadeguate al normale funzionamento dell'utensile o non progettati per l'uso con l'utensile.
- L'utensile è stato sottoposto solo a una ragionevole e normale usura.
- L'utensile non è stato utilizzato a scopo di noleggio se non nell'ambito di un programma di noleggio gestito da un rivenditore Kress registrato.
- L'utensile non ha subito danni a causa del contatto con oggetti estranei, sostanze chimiche corrosive o altrimenti dannose o incidenti.
- I periodi di copertura della garanzia sono riportati di seguito.

La garanzia non prevede la copertura nei seguenti casi:

- Normale usura dovuta all'uso dell'utensile.
 - Mancata manutenzione dell'utensile in conformità alle istruzioni d'uso.
 - Il Cyber Tank si guasta quando viene utilizzato sotto la pioggia o in condizioni di bagnato.
 - Manutenzione o manipolazione impropria degli utensili, compreso il sovraccarico dell'utensile.
 - Sostituzione di accessori o parti destinate ad usurarsi o ad essere sostituite al termine della loro vita utile, tra cui, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, lame e catene, ecc.
 - Noleggio di apparecchiature sostitutive durante il periodo di riparazione.
 - Spese di trasporto e movimentazione per le parti di ricambio.
 - Riparazioni eseguite da persone diverse da un rivenditore Kress o da un centro di assistenza autorizzato.
 - Perdita di affari, perdita di profitti o altri danni conseguenti.
 - Un prodotto il cui numero di serie sia stato rimosso, reso illeggibile, modificato o manomesso in qualsiasi modo.
 - Maneggio negligente che abbia causato l'ingresso di acqua o grandi quantità di umidità.
 - Uso continuato con componenti usurati o difettosi.
 - Difetti derivanti dalla mancata installazione da parte del Cliente di aggiornamenti critici del prodotto o del software di sicurezza entro un lasso di tempo ragionevole e/o dal rifiuto da parte del Cliente di un'offerta di assistenza da parte di Kress o di un rivenditore Kress autorizzato per la risoluzione di problemi software.
- LA PRESENTE GARANZIA SOSTITUISCE TUTTE LE ALTRE GARANZIE ESPRESSE. QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA, COMPRESE, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO E NON ESAUSTIVO, LE GARANZIE IMPLICITE

DI COMMERCIALIZITÀ O IDONEITÀ A UNO SCOPO PARTICOLARE, È LIMITATA ALLA DURATA DELLA PRESENTE GARANZIA. KRESS NON SARÀ RESPONSABILE DI ALCUN DANNO INCIDENTALE O CONSEQUENZIALE.

Tabella di copertura della garanzia		
Categoria	Uso professionale / commerciale	Uso residenziale / domestico
Attrezzatura commerciale (**Ad eccezione delle parti elencate nel commento seguente)		
Attrezzatura commerciale da 60 V (I modelli iniziano con KC)	2 + 3 anni o 300+450 ore d'uso* (a seconda di quale delle due condizioni si verifichi per prima)	2 + 3 anni*
Caricabatterie		
Batterie commerciali CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 anni o 2000+1000 cicli di carica* (a seconda di quale delle due condizioni si verifichi per prima)	5 anni
Centrale elettrica portatile CyberTank™ -KAC875E, KAC877E	5 + 3 anni o 1200+800 cicli di carica* (a seconda di quale delle due condizioni si verifichi per prima)	5 anni
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 anni o 800+400 cicli di carica* (a seconda di quale delle due condizioni si verifichi per prima)	3 anni
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 anni o 800+400 cicli di carica* (a seconda di quale delle due condizioni si verifichi per prima)	3 anni
Caricatore commerciale	3 + 2 anni*	5 anni
Inverter di potenza - KAC925E	2 anni	5 anni
Accessori e parti		
Gestione dell'alimentazione CA commerciale: - KAC859E, KAC859B	2 anni	
Accessori energetici: -KAC900, KAC903	1 anno	
Accessori energetici: - KAC929.X	5 anni	
Tutti gli altri accessori e parti	6 mesi	

*Il periodo di garanzia può essere esteso se il proprietario completa la registrazione entro 30 giorni dalla data di acquisto.
**Le seguenti parti dell'attrezzatura commerciale da 60 V hanno un periodo di garanzia limitato di 1 anno: Strumenti: scatola ingranaggi, tubo in alluminio, ingranaggio planetario, pompa, maniglia ausiliaria, ecc. Tosaerba: gruppo ruote posteriori, gruppo ruote anteriori, motore di trasmissione, maniglia di spinta inferiore, albero del rullo posteriore, ecc.
- Applicabile ai prodotti acquistati dopo il 1° gennaio 2024

Riparazione in garanzia

Tutte le riparazioni devono essere eseguite da un rivenditore autorizzato Kress o da un centro di assistenza autorizzato in Europa. Per la copertura della garanzia, recarsi presso il rivenditore autorizzato Kress o il centro di assistenza autorizzato di zona.
La presente garanzia non sostituisce, ma si aggiunge ai diritti previsti dalla legge. Alcune giurisdizioni possono prevedere ulteriori tutele; verificare la legislazione locale per le disposizioni di legge in materia di garanzia. La presente garanzia non si applica agli accessori forniti con l'utensile. La presente garanzia si applica solo all'acquirente originale e non può essere trasferita. Tutte le riparazioni e gli strumenti sostitutivi saranno coperti dalla garanzia per il periodo rimanente a partire dalla data di acquisto originale.
Diritto di apportare modifiche
Kress si riserva il diritto di apportare modifiche ai prodotti Kress o alla copertura della garanzia in qualsiasi momento senza incorrere in alcun obbligo in relazione a qualsiasi prodotto.

Introducción

Como fabricante líder de herramientas en la industria, Kress está comprometido con su satisfacción. Nuestro compromiso con usted, el comprador original, es simple: satisfacción por las herramientas sin problemas. En el cumplimiento de nuestro compromiso, Kress se complace en ofrecerle una cobertura de garantía basada en los términos siguientes. Kress reparará o reemplazará a través de su red de distribuidores autorizados cualquier pieza o herramienta que se determine que está defectuosa debido a problemas con los materiales o la fabricación dentro del periodo de garantía desde la fecha de compra original.

La cobertura de garantía comienza el día de la venta original y solo es aplicable al comprador original. Si su producto de Kress requiere una reparación en garantía, será necesario el comprobante de compra. Mantenga un registro de esta transacción.

Si se determina que su producto Kress está defectuoso debido a problemas con los materiales o la fabricación dentro del periodo de garantía, emprendemos una de las siguientes acciones:

- Sustituir o reparar todas las piezas defectuosas, o,
- Reparar una unidad defectuosa, o
- Sustituir la unidad por una unidad nueva o reacondicionada.

Responsabilidad del cliente

Es responsabilidad del usuario utilizar la herramienta según el manual de usuario y mantener el equipo según las instrucciones de mantenimiento. Si por casualidad detecta un defecto de material o de fabricación, recomendamos no utilizar la herramienta y suspender su funcionamiento hasta que sea inspeccionada y puesta en servicio por un distribuidor de Kress o un centro de servicio autorizado.

Cobertura de garantía

Esta garantía está sujeta a las siguientes condiciones:

- La herramienta no se ha usado mal, no ha sufrido abuso, descuido, no ha sido alterada o modificada.
- El mantenimiento o la reparación de la herramienta se ha realizado únicamente por un distribuidor o un centro de servicio autorizado de Kress.
- El defecto o daño de la herramienta no son resultado del uso de accesorios o piezas que no son adecuadas para el funcionamiento normal de la herramienta o que no han sido diseñadas para el uso con este herramienta.
- La herramienta se ha sometido únicamente a desgaste y rotura razonable y normal.
- La herramienta no se ha usado para alquiler, excepto como parte de un programa de alquiler gestionado por un distribuidor registrado de Kress.
- La herramienta no ha sufrido daños por objetos extraños, productos químicos corrosivos ni perjudiciales o accidentes.
- Los periodos de la cobertura de garantía se pueden encontrar a continuación.

La garantía no cubre:

- Desgaste o rotura normal que se derive del uso de la herramienta.
- No realizar el mantenimiento de la herramienta según el manual de instrucciones.
- Fallos en el Cyber Tank cuando se utiliza bajo la lluvia o en condiciones húmedas.
- Mantenimiento o manejo incorrecto de la herramienta, incluyendo la sobrecarga de la herramienta.
- Reemplazo de accesorios o piezas destinadas a desgastarse o ser reemplazadas después de su vida útil, incluyendo, pero limitado a esto, cuchillas, cadenas, etc.
- Alquiler del equipo de reemplazo durante el periodo de reparación.
- Gastos de transporte y manejo por las piezas de servicio.
- Reparaciones realizadas por alguien distinto a un distribuidor de Kress o por un centro de servicio autorizado.
- Pérdida comercial, pérdida de beneficio u otros daños consecuentes
- Un producto cuyo número de serie haya sido eliminado, alterado, modificado o manipulado de cualquier manera.
- Manipulación descuidada que haya provocado la entrada de agua o grandes cantidades de humedad.
- Uso continuado con componentes desgastados o defectuosos.
- Defectos resultantes de la falta de instalación por parte del Cliente de actualizaciones críticas del producto o del software de seguridad en un plazo razonable, o de la negativa del Cliente a aceptar una oferta de Kress o de un distribuidor autorizado de Kress para obtener ayuda para resolver problemas de software.

ESTA GARANTÍA SUSTITUYE TODA OTRA GARANTÍA EXPRESA. CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA, INCLUYENDO, PERO NO LIMITADO A ESTO, LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS DE COMERCIALIZACIÓN O IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR, TIENEN UNA DURACIÓN LIMITADA IGUAL A LA DURACIÓN DE ESTA GARANTÍA KRESS NO SERÁ RESPONSABLE DE DAÑOS INDICIALES O CONSECUENTES.

Tabla de la cobertura de garantía		
Categoría	Uso comercial / profesional	Uso doméstico / residencial
Equipo comercial (**Excepto las piezas enumeradas en el comentario a continuación)		
Equipo comercial de 60 V (Los modelos comienzan con KC)	2 + 3 años o 300+450 horas de uso* (lo que sea primero)	3 + 2 años*
Cargador de batería		
Baterías comerciales CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 años o 2000+1000 ciclos de cargas* (lo que sea primero)	5 años
Central eléctrica portátil CyberTank™ -KAC875E, KAC877E	5 + 3 años o 1200+800 ciclos de carga* (lo que sea primero)	5 años
Cibercápsula -KAC815	3 + 2 years or 800+400 ciclos de cargas* (lo que sea primero)	3 años
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 years or 800+400 ciclos de cargas* (lo que sea primero)	3 años
Cargador comercial	3 + 2 años*	5 años
Inversor de potencia - KAC925E	2 años	5 años
Accesorios y piezas		
Gestión de energía CA comercial: - KAC859E, KAC859B	2 años	
Accesorios energéticos: -KAC900, KAC903	1 año	
Accesorios energéticos: - KAC929.X	5 años	
Todos los demás accesorios y piezas	6 meses	

*El periodo de garantía puede prolongarse si el propietario completa su solicitud de registro en el plazo 30 días desde la fecha de compra.

**Las siguientes piezas de equipos comerciales de 60 V tienen un período de garantía limitado de 1 año: Herramientas: Caja de cambios, Tubo de aluminio, Engranaje planetario, Bomba, Mango auxiliar, etc. Cortadora de césped: conjunto de rueda trasera, conjunto de rueda delantera, motor de accionamiento, manija de empuje inferior, eje del rodillo trasero, etc.

- Aplicable a productos comprados después del 1 de enero de 2024

Reparación en garantía

Cualquier reparación debe ser completada por un distribuidor autorizado o un centro de servicio autorizado por Kress en Europa. Para obtener más información sobre la cobertura del póngase en contacto con el distribuidor local autorizado por Kress o el centro de servicio autorizado. Esta garantía no sustituye a los derechos reglamentarios, sino que es adicional a estos. Algunos países pueden proporcionar protección adicional, consulte las leyes locales para las disposiciones legales de garantía. Esta garantía no se aplica a accesorios suministrados con la herramienta. Esta garantía se aplica únicamente al comprador original y no puede ser transferida. Todas las reparaciones y herramientas de sustitución estarán cubiertas por la garantía para el equilibrio del periodo de garantía desde la fecha de la compra original.

Derecho a modificaciones

Kress se reserva el derecho de realizar cualquier cambio en los productos o la cobertura de garantía en cualquier momento sin incurrir en ninguna obligación con respecto al producto.

Introdução

Como fabricante de ferramentas líder do setor, a Kress está empenhada na satisfação do cliente. O nosso compromisso para com o cliente, o comprador original, é simples: proporcionar satisfação com uma ferramenta sem problemas. Ao cumprir o seu compromisso, a Kress tem o prazer de lhe oferecer uma cobertura de garantia baseada nos termos abaixo. A Kress irá, através da sua rede de concessionários autorizados, reparar ou substituir qualquer peça ou ferramenta que seja avaliada como defeituosa, devido a problemas nos materiais ou na mão-de-obra, dentro do período de garantia a partir da data da compra original.

A cobertura da garantia começa na data original de venda a retalho e estende-se apenas ao comprador original. Se o seu produto Kress necessitar de reparação dentro do período de garantia, será necessária uma prova de compra. Por favor, guarde o registo desta transação.

Se o seu produto Kress for avaliado como defeituoso devido a problemas do material ou da mão-de-obra dentro do período de garantia, efetuaremos uma das seguintes ações:

- Substituição ou reparação de todas as peças defeituosas,
- Reparação de uma unidade defeituosa, ou
- Substituição da unidade por uma unidade nova ou recondicionada.

Responsabilidade do cliente

É da responsabilidade do cliente utilizar a ferramenta de acordo com o manual do operador e manter o equipamento de acordo com todas as instruções de manutenção. Se, por acaso, se verificar um defeito no material ou na mão-de-obra, recomendamos que o cliente retire a ferramenta de uso e cesse o seu funcionamento até que possa ser inspecionada e reparada por um revendedor Kress ou centro de serviço autorizado.

Cobertura da garantia

A presente Garantia está sujeita às seguintes condições:

- Que a ferramenta não tenha sido mal utilizada, usada abusivamente, negligenciada, alterada ou modificada.
- Que a ferramenta não tenha sido objeto de manutenção ou reparação por alguém que não seja um revendedor ou centro de serviço autorizado Kress.
- Que o defeito ou dano da ferramenta não tenha resultado da utilização de acessórios ou peças inadequadas para o funcionamento normal da ferramenta, ou que não tenham sido concebidas para utilização com a mesma.
- Que a ferramenta tenha sido sujeita apenas a um desgaste razoável e normal.
- Que a ferramenta não tenha sido utilizada para fins de aluguer, exceto como parte de um programa de aluguer administrado por um revendedor Kress registado.
- Que a ferramenta não tenha sofrido danos devido ao contacto com objetos estranhos, produtos químicos corrosivos ou de outra forma prejudiciais, ou não tenha sofrido acidentes.
- Os períodos de cobertura de garantia podem ser encontrados abaixo.

A sua garantia não cobre:

- Desgaste normal resultante da utilização da ferramenta.
- Falha na manutenção da ferramenta, de acordo com as instruções de funcionamento.
- Falha no Cyber Tank quando este é utilizado à chuva ou em condições de humidade.
- Manutenção ou manuseamento inadequado das ferramentas, incluindo sobrecarga das mesmas.
- Substituição de acessórios ou peças destinadas a sofrer desgaste ou a serem substituídas após a sua vida útil, incluindo, mas não exclusivamente, as lâminas e correntes, etc.
- Aluguer de equipamento de substituição durante o período de reparação.
- Custos de frete e manuseamento de peças de manutenção.
- Reparações efetuadas por qualquer outra pessoa que não um revendedor Kress ou centro de serviço autorizado.
- Perda de negócios, perda de lucros ou outros danos consequentes.
- Um produto cujo número de série tenha sido removido, apagado, alterado ou adulterado de qualquer forma.
- Manuseamento descuidado que tenha resultado na entrada de água ou em grandes quantidades de humidade.
- Uso contínuo com componentes desgastados ou defeituosos.
- Defeitos resultantes da falha do Cliente em instalar atualizações críticas do produto ou do software de segurança num prazo razoável e/ou da recusa do Cliente em aceitar uma oferta da Kress ou de um revendedor autorizado Kress para assistência na resolução de problemas de software.

ESTA GARANTIA SUBSTITUI TODAS AS OUTRAS GARANTIAS EXPRESSAS. QUAISQUER GARANTIAS IMPLÍCITAS, INCLUINDO, MAS NÃO EXCLUSIVAMENTE, AS GARANTIAS IMPLÍCITAS DE COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO PARA UM DETERMINADO FIM, SÃO LIMITADAS EM TEMPO À DURAÇÃO DA PRESENTE GARANTIA. A KRESS NÃO SERÁ RESPONSÁVEL POR QUAISQUER DANOS INCIDENTAIS OU CONSEQUENTES.

Tabela de Cobertura da Garantia		
Categoria	Profissional / Uso comercial	Residencial / Uso doméstico
Equipamento Comercial (**Exceto peças listadas no comentário abaixo)		
Equipamento Comercial 60V (Os modelos começam com KC)	2 + 3 anos ou 300+450 horas de uso* (o que ocorrer primeiro)	2 + 3 anos*
Carregador de bateria		
Baterias Comerciais CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 anos ou 2000+1000 ciclos de carga* (o que ocorrer primeiro)	5 anos
Estação de energia portátil CyberTank™ -KAC875E, KAC877E	5 + 3 anos ou 1200+800 ciclos de carga* (o que ocorrer primeiro)	5 anos
Cibercápsula -KAC815	3 + 2 anos ou 800+400 ciclos de carga* (o que ocorrer primeiro)	3 anos
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 anos ou 800+400 ciclos de carga* (o que ocorrer primeiro)	3 anos
Carregador comercial	3 + 2 anos*	5 anos
Inversor de energia - KAC925E	2 anos	5 anos
Acessórios e peças		
Gerenciamento de energia CA comercial: - KAC859E, KAC859B	2 anos	
Acessórios de energia: -KAC900, KAC903	1 ano	
Acessórios de energia: - KAC929.X	5 anos	
Todos os outros acessórios e peças	6 meses	

*O período de garantia pode ser prolongado se o proprietário concluir o registo no prazo de 30 dias a *O período de garantia pode ser prolongado se o proprietário concluir o registo no prazo de 30 dias a partir da data da compra.

**As seguintes peças do equipamento comercial de 60 V têm período de garantia limitado por 1 ano: Ferramentas: Caixa de Engrenagens, Tubo de Alumínio, Engrenagem Planetária, Bomba, Punho Auxiliar, etc.

Corta-relva: conjunto da roda traseira, conjunto da roda dianteira, motor de acionamento, pega inferior, eixo do rolo traseiro, etc.

- Aplicável a produtos adquiridos após 1º de janeiro de 2024

Reparação na garantia

Todas as reparações devem ser concluídas por um revendedor autorizado Kress ou um centro de serviço autorizado dentro da Europa. Para cobertura da garantia, por favor, visite o seu revendedor Kress autorizado local ou um centro de serviço autorizado.

Esta garantia não substitui, mas é um complemento aos seus direitos estatutários. Algumas jurisdições podem fornecer proteções adicionais; verifique a sua legislação local para disposições estatutárias de garantia. Esta garantia não se aplica a acessórios fornecidos com a ferramenta. Esta garantia aplica-se apenas ao comprador original e não pode ser transferida. Todas as reparações e ferramentas de substituição serão cobertas pela garantia para o restante do período da garantia a partir da data da compra original.

Direito a efetuar alterações

A Kress reserva-se o direito de fazer quaisquer alterações aos produtos Kress ou à cobertura de garantia em qualquer altura sem incorrer em qualquer obrigação em relação a qualquer produto.

Inleiding

Als toonaangevende gereedschapsfabrikant streeft Kress naar uw tevredenheid. Onze belofte aan u, de oorspronkelijke koper, is eenvoudig: tevredenheid over een probleemloos gereedschap. Om onze belofte na te komen, biedt Kress u graag garantiedekking op basis van de onderstaande voorwaarden. Kress zal, via haar erkende dealernetwerk, elk onderdeel of gereedschap repareren of vervangen dat binnen de garantieperiode vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum defect blijkt te zijn als gevolg van materiaal- of fabricagefouten.

Garantiedekking begint op de oorspronkelijke verkoopdatum en geldt alleen voor de originele koper. Als uw Kress-product onder garantie moet worden gerepareerd, is een aankoopbewijs nodig. Bewaar deze transactie goed.

Als binnen de garantieperiode wordt vastgesteld dat uw Kress-product defect is als gevolg van materiaal- of fabricagefouten, doen wij één van de volgende:

- Vervangen of repareren van alle defecte onderdelen,
- Een defect apparaat repareren, of
- Vervangen van het apparaat door een nieuw of gerevisieerd apparaat.

Verantwoordelijkheid van de Klant

Het is de verantwoordelijkheid van de klant om het gereedschap te gebruiken volgens de bedieningshandleiding en het apparaat te onderhouden volgens alle onderhoudsinstructies. Als u toevallig een materiaal- of fabricagefout constateert, raden wij u aan het gereedschap uit gebruik te nemen en het niet meer te gebruiken totdat het door een Kress-dealer of een erkend servicecentrum kan worden geïnspecteerd en nagekeken.

Garantiedekking

Deze garantie is onderworpen aan de volgende voorwaarden:

- Het gereedschap is niet verkeerd gebruikt, mishandeld, verwaarloosd, gewijzigd of aangepast.
- Het gereedschap is niet onderhouden of gerepareerd door iemand anders dan een door Kress erkende dealer of servicecentrum.
- Defecten of schade aan het apparaat zijn niet het gevolg van het gebruik van accessoires of onderdelen die niet geschikt zijn voor normaal gebruik van het apparaat of die niet voor gebruik met het apparaat zijn ontworpen.
- Het gereedschap is alleen onderworpen aan redelijke en normale slijtage.
- Het gereedschap is niet gebruikt voor verhuur, behalve als onderdeel van een verhuurprogramma dat wordt beheerd door een geregistreerde Kress-dealer.
- Het gereedschap heeft geen schade opgelopen door contact met vreemde voorwerpen, corrosieve of anderszins schadelijke chemicaliën of ongevallen.
- De perioden van garantiedekking vindt u hieronder.

Uw garantie dekt geen:

- Normale slijtage als gevolg van het gebruik van het gereedschap.
- Het niet onderhouden van het gereedschap in overeenstemming met de gebruiksaanwijzing.
- Defecten aan de Cyber Tank bij gebruik in de regen of in natte omstandigheden.
- Onjuist onderhoud of onjuiste behandeling van het gereedschap, inclusief overbelasting van het gereedschap.
- Vervanging van accessoires of onderdelen die bedoeld zijn om te verslijten of te worden vervangen na hun nuttige levensduur, inclusief maar niet beperkt tot messen en kettingen, enz.
- Huur van vervangende apparatuur tijdens de reparatieperiode.
- Vracht- en behandelingskosten voor serviceonderdelen.
- Reparaties uitgevoerd door iemand anders dan een Kress-dealer of erkend servicecentrum.
- Gederfde omzet, gederfde winst of andere gevolgschade.
- Een product waarvan het serienummer is verwijderd, onleesbaar gemaakt, gewijzigd of op enigerlei wijze is gemanipuleerd.
- Onzorgvuldige behandeling die heeft geleid tot het binnendringen van water of grote hoeveelheden vocht.
- Voortgezet gebruik met versleten of defecte componenten.
- Defecten als gevolg van het niet binnen een redelijke termijn installeren door de klant van kritieke product- of beveiligingssoftware-updates en/of het weigeren door de klant van een aanbod van Kress of een erkende Kress-dealer voor hulp bij het oplossen van softwareproblemen.

DEZE GARANTIE VERVANGT ALLE ANDERE UITDRUKKELIJKE GARANTIES. ALLE IMPLICIETE GARANTIES, MET INBEGRIIP VAN MAAR NIET BEPERKT TOT DE IMPLICIETE GARANTIES VAN VERKOOPBAARHEID OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL, ZIJN IN DUUR BEPERKT TOT DE DUUR VAN DEZE GARANTIE. KRESS IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR ENIGE INCIDENTELE OF GEVOLGSCHADE.

Tabel met Garantiedekking		
Categorie	Professioneel / Commercieel gebruik	Residentieel / Thuisgebruik
Commerciële apparatuur (**Behalve de onderdelen vermeld in de onderstaande opmerking)		
60V commerciële apparatuur (Modellen beginnen met KC)	2 + 3 jaar of 300+450 gebruiksuren* (wat het eerst komt)	2 + 3 jaar*
Batterij oplader		
CyberPack™ commerciële batterijen -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 jaar of 2000+1000 laadcycli* (wat het eerst komt)	5 jaar
CyberTank™ draagbare energiecentrale -KAC875E, KAC877E	5 + 3 jaar of 1200+800 laadcycli* (wat het eerst komt)	5 jaar
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 jaar of 800+400 laadcycli* (wat het eerst komt)	3 jaar
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 jaar of 800+400 laadcycli* (wat het eerst komt)	3 jaar
Commerciële oplader	3 + 2 jaar*	5 jaar
Omvormer - KAC925E	2 jaar	5 jaar
Accessoires & Onderdelen		
Commercieel AC-energiebeheer: - KAC859E, KAC859B	2 jaar	
Energieaccessoires: -KAC900, KAC903	1 jaar	
Energieaccessoires: - KAC929.X	5 jaar	
Alle overige accessoires en onderdelen	6 maanden	

*De garantieperiode kan worden verlengd als de eigenaar de registratie binnen 30 dagen na de aankoopdatum voltooit.

**Voor de volgende onderdelen van 60V commerciële apparatuur geldt een beperkte garantieperiode van 1 jaar:

Gereedschap: versnellingsbak, aluminium buis, planetair tandwiel, pomp, extra handgreep, enz.

Grasmaaier: Achterwielconstructie, Voorwielconstructie, Aandrijfmotor, Onderste duwbeugel, Achterrolas, etc.

- Van toepassing op producten gekocht na 1 januari 2024

Reparatie onder garantie

Alle reparaties moeten worden uitgevoerd door een erkende Kress-dealer of een erkend servicecentrum binnen Europa. Ga voor garantiedekking naar uw plaatselijke erkende Kress-dealer of erkend servicecentrum.

Deze garantie is geen vervanging van, maar een aanvulling op uw wettelijke rechten. Sommige rechtsgebieden kunnen aanvullende bescherming bieden; controleer uw lokale wetgeving voor wettelijke garantiebepalingen. Deze garantie geldt niet voor accessoires meegeleverd met het apparaat. Deze garantie geldt alleen voor de originele koper en is niet overdraagbaar. Alle reparaties en vervangingsonderdelen zullen door de garantie worden gedekt voor de rest van de garantieperiode vanaf de originele aankoopdatum.

Recht om Wijzigingen Aan Te Brengen

Kress behoudt zich het recht voor te allen tijde wijzigingen aan te brengen in de producten van Kress of in de garantiedekking, zonder enige verplichting ten aanzien van enig product.

Indledning

Som en brancheførende værktøjsproducent, stræber Kress efter fuld tilfredshed hos vores kunder. Vores løfte til dig, den oprindelige køber, er enkel: At du er tilfreds med et problemfrit værktøj. For at overholde vores løfte, tilbyder Kress en garantidækning i henhold til nedenstående vilkår. Hos Kress bruger vi vores netværk af autoriserede forhandlere til, at reparere og udskifte dele og værktøj, der vurderes at være defekte på grund af problemer med materialer eller faglig udførelse i garantiperioden fra datoen for det oprindelige køb.

Garantidækningen starter den oprindelige købsdato, og den gælder kun for den oprindelige køber. Hvis dit Kress-produkt skal repareres inden for garantiperioden, skal køberen vise sit købsbevis. Behold venligst kvitteringen fra dette køb.

Hvis dit Kress-produkt vurderes at være defekt på grund af problemer med materialer eller faglig udførelse i garantiperioden, gør vi et af følgende:

- Vi vil udskifte eller reparere alle defekte dele, eller
- Reparere en defekt enhed, eller
- Udskifte enheden med en ny eller en istandsat enhed.

Kundeansvar

Det er kundens eget ansvar at bruge værktøjet i henhold til brugsvejledningen, og at vedligeholde udstyret i henhold til alle vedligeholdelsesvejledningerne. Hvis produktet får en defekt i materiale eller i dets faglig udførelse, skal du holde op med at bruge værktøjet, indtil det kan ses efter og serviceres af en Kress-forhandler eller et autoriseret servicecenter.

Garantidækning

Din garanti er underlagt følgende betingelser:

- At værktøjet ikke er blevet brugt forkert, misbrugt, forsømt, ændret eller modificeret.
- At værktøjet ikke er blevet servicecenteret eller repareret af andre end en Kress autoriseret forhandler eller servicecenter.
- At værktøjet ikke er blevet defekt eller beskadiget fra brug af tilbehør eller dele, der har gjort at værktøjet ikke kan bruges rigtigt, eller som ikke er beregnet til brug med værktøjet.
- At værktøjet har kun været udsat for rimelig og normal slitage.
- At værktøjet er ikke blevet brugt til udlejning undtagen som en del af et lejeprogram, der styres af en registreret Kress-forhandler.
- At værktøjet ikke er blevet beskadiget på grund af kontakt med fremmedlegemer, ætsende eller på anden måde skadelige kemikalier eller ulykker.
- Garantiperioderne kan findes nedenfor.

Garantien dækker ikke følgende:

- Normal slitage som følge af brug af værktøjet.
 - Manglende vedligeholdelse af værktøjet i henhold til brugsvejledningen.
 - Svigt på Cyber Tank, når den bruges i regnvejr eller vådt vejr.
 - Forkert vedligeholdelse eller håndtering af værktøjet, herunder overbelastning af værktøjet.
 - Udskiftning af tilbehør eller dele, der bevidst slides og som skal skiftet efter deres brugstid, herunder - men ikke begrænset til - klinger, kæder og lignede.
 - Udlejning af reserveudstyr i reparationsperioden.
 - Omkostninger for fragt og håndtering af servicedele.
 - Reparationer, der udføres af andre end en Kress-forhandler eller et autoriseret servicecenter.
 - Tabt forretning, tabt fortjeneste eller andre følgeskader.
 - Et produkt, hvor serienummeret er blevet fjernet, beskadiget, ændret eller manipuleret med på nogen måde.
 - Uforsigtig håndtering, der har resulteret i indtrængen af vand eller store mængder fugt.
 - Fortsat brug med slidte eller defekte komponenter.
 - Fejl som følge af kundens manglende installation af kritiske produkt- eller sikkerhedssoftwareopdateringer inden for en rimelig tidsramme og/eller kundens afvisning af et tilbud fra Kress eller en autoriseret Kress-forhandler om assistance til løsning af softwareproblemer.
- DENNE GARANTI GÆLDER OVER ALLE ANDRE UDTRYKKELIGE GARANTIER. ALLE UNDERFORSTÅEDE GARANTIER, HERUNDER - MEN IKKE BEGRÆNSET TIL - UNDERFORSTÅEDE GARANTIER OM

SALGBARHED ELLER EGNETHED TIL ET BESTEMT FORMÅL, GÆLDER KUN I DEN PERIODE, HVOR DENNE GARANTI GÆLDER. KRESS ER IKKE ANSVARLIG FOR NOGEN VILKÅRLIGE SKADER ELLER FØLGESKADER.

Tabel over garantidækning		
Kategori	Professionel/Erhvervsmæssig brug	Brug i bolig/hjemmet
Kommercielt udstyr (**Undtagen dele angivet i kommentaren nedenfor)		
60V kommercielt udstyr (Modeller starter med KC)	2 + 3 år eller 300+450 timers brug* (alt efter hvad der indtræffer først)	2 + 3 år*
Batterioplader		
CyberPack™ kommercielle batterier -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 år eller 2.000+1.000 opladninger* (alt efter hvad der indtræffer først)	5 år
CyberTank™ bærbar kraftstation -KAC875E, KAC877E	5 + 3 år eller 1.200+800 opladninger* (alt efter hvad der indtræffer først)	5 år
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 år eller 800+400 opladninger* (alt efter hvad der indtræffer først)	3 år
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 år eller 800+400 opladninger* (alt efter hvad der indtræffer først)	3 år
Kommerciel oplader	3 + 2 år*	5 år
Strøminverter - KAC925E	2 år	5 år
Tilbehør & Dele		
Kommerciel vekselstrømsstyring: - KAC859E, KAC859B	2 år	
Energertilbehør: -KAC900, KAC903	1 år	
Energertilbehør: - KAC929.X	5 år	
Alt andet tilbehør og dele	6 måneder	

*Garantiperioden kan forlænges, hvis ejeren registrerer produktet senest 30 dage efter købsdatoen.
**Følgende dele af 60V kommercielt udstyr har begrænset garantiperiode i 1 år:
Værktøj: Gearkasse, aluminiumsrør, planetgear, pumpe, hjælpehåndtag osv.
Plæneklipper: Baghjulssamling, forhjulssamling, drivmotor, nedre skubbehåndtag, baghjulssaksel osv.
- Gælder for produkter købt efter 1. januar 2024

Reparation inden for garantien

Alle reparationer skal udføres af en autoriseret Kress-forhandler eller et autoriseret servicecenter i Europa. For brug af garantien bedes du kontakte din lokale autoriserede Kress-forhandler eller et autoriseret servicecenter.
Denne garanti erstatter ikke dine lovbestemte rettigheder. Den er et supplement. Nogle retskredse giver muligvis mere beskyttelse. Se de lovpligtige garantibestemmelser i din retskreds i den lokale lovgivning. Denne garanti gælder ikke for tilbehør, der følger med værktøjet. Denne garanti gælder kun for den oprindelige køber. Den kan ikke overføres. Alle reparationer og reserveværktøjer dækkes af garantien i resten af garantiperioden fra datoen for det oprindelige køb.

Ret til at foretage ændringer

Kress forbeholder sig rett til altid at kunne foretage ændringer på Kress' produkter eller garantidækning, uden at pådrage sig nogen forpligtelse mht. nogen produkter i øvrigt.

Johdanto

Alansa johtavana työkaluvalmistajana Kress sitoutuu takaamaan asiakkaiden tyytyväisyyden. Lupauksemme alkuperäiselle ostajalle on yksinkertainen: lupauksemme, että ostaja on tyytyväinen ongelmattomaan työkaluunsa. Lupauksemme täyttämiseksi Kress tarjoaa tuotteelle takuun alla olevien ehtojen mukaisesti. Kress ja sen valtuutettu jälleenmyyjäverkosto korjaavat tai korvaavat uudella minkä tahansa osan tai työkalun, joka on todettu vialliseksi materiaali- tai valmistusvirheiden vuoksi alkuperäisestä ostopäivästä alkavana takuuaikana.

Takuu alkaa alkuperäisenä myyntipäivänä ja koskee vain alkuperäistä ostajaa. Jos Kress-tuote vaatii takuukorjausta, on esitettävä ostotodistus. Säilytä tosite ostosta.

Jos Kress-tuote todetaan vialliseksi materiaali- tai valmistusvirheiden vuoksi takuuaikana, suoritamme jonkin seuraavista toimista:

- Vaihdamme tai korjaamme kaikki vialliset osat,
- korjaamme viallisen laitteen, tai
- vaihdamme laitteen uuteen tai kunnostettuun laitteeseen.

Asiakkaan vastuu

On asiakkaan vastuulla käyttää työkalua käyttöohjeiden mukaisesti, ja huoltaa laitteita ja tarvikkeita kaikkien huolto-ohjeiden mukaisesti. Mikäli havaitset vian materiaalissa tai tuotteen laadussa, suosittelemme työkalun poistamista käytöstä ja sen käytön lopettamista, kunnes Kress-jälleenmyyjä tai valtuutettu huoltopiste tarkastaa ja huoltaa työkalun.

Takuun laajuus

Tätä Takuuta koskevat seuraavat ehdot:

- Työkalua ei ole käytetty väärin, laiminlyöty tai muunneltu.
- Työkalua ei ole huoltanut tai korjannut muu kuin valtuutettu Kress-jälleenmyyjä tai huoltopiste.
- Työkalun vial tai vauriot eivät johdu siitä, että on käytetty lisätarvikkeita tai osia, jotka eivät sovellu työkalun normaaliin käyttöön tai joita ei ole suunniteltu työkalun kanssa käytettäväksi.
- Työkaluun on kohdistunut vain kohtuullista ja tavanomaista kulumista.
- Työkalua ei ole käytetty vuokrakäytössä, lukuun ottamatta rekisteröidyn Kress-jälleenmyyjän ylläpitämä vuokraohjelma.
- Työkalu ei ole vaurioitunut onnettomuudessa tai joutuessaan kosketuksiin vierasesineiden tai syövyttävien tai muutoin vahingollisten kemikaalien kanssa.
- Takuun voimassaoloajat on esitetty alla.

Takuu ei kata:

- työkalun käytöstä johtuvaa normaalia kulumista;
- työkalun käyttöohjeiden mukaisen huollon laiminlyöntiä;
- Cyber-säiliön vikaantuminen, kun sitä käytetään sateessa tai märissä olosuhteissa.
- työkalujen vääränlaista huoltoa tai käsittelyä, mukaan lukien työkalun yliuormitus;
- lisätarvikkeiden tai osien vaihtamista, jos ne on tarkoitettu kulutusosiksi tai vaihdettaviksi käyttöikänsä jälkeen, mukaan lukien muun muassa terät ja ketjut yms.;
- korvaavien laitteiden vuokrausta korjauksen ajaksi;
- huollettavien osien rahti- ja käsittelykuluja;
- muun kuin Kress-jälleenmyyjän tai valtuutetun huoltopisteen tekemiä korjauksia;
- liiketoiminnan tai tuoton menetyksiä tai muita välillisiä seurauksia.
- Tuote, jonka sarjanumero on poistettu, turmeltu, muutettu tai sitä on peukaloitu millään tavalla.
- Huolimaton käsittely, joka on johtanut veden tai suuren kosteuden pääsyyn laitteeseen.
- Jatkuva käyttö kuluneiden tai viallisten osien kanssa.

Viat, jotka johtuvat siitä, että asiakas ei ole asentanut kriittisiä tuote- tai tietoturvaohjelmistopäivityksiä kohtuullisessa ajassa ja/tai asiakas on kieltäytynyt Kressin tai valtuutetun Kress-jälleenmyyjän tarjouksesta ohjelmisto-ongelmien ratkaisemiseksi.

TÄMÄ TAKUU KORVAA KAIKKI MUUT NIMENOMAISESTI ILMAISTUT TAKUULAUSEKKEET.
KAIKKI EPÄSUORASTI ILMAISTUT TAKUUT, MUKAAN LUKIEN MUUN MUASSA TAKUUT
MYNTIKELPOISUUDESTA TAI SOVELTUVUUDESTA TIETTYYN TARKOITUKSEEN, OVAT VOIMASSA

VAIN TÄMÄN TAKUUN VOIMASSAOLOAJAN. KRESS EI OLE VASTUUSSA SATTUMANVARAISISTA TAI VÄLILLISISTÄ VAHINGOISTA.

Taulukko takuun kattavuudesta		
Kategoria	Ammattikäyttö/ kaupallinen käyttö	Kotitalouskäyttö
Kaupalliset laitteet (**Paitsi alla olevassa kommentissa luetellut osat)		
60 V kaupalliset laitteet (Mallit alkavat KC:llä)	2 + 3 vuotta tai 300+450 käyttötuntia* (kumpi täyttyy ensin)	2 + 3 vuotta*
Akkulaturi		
CyberPack™ kaupalliset akut -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 vuotta tai 2000+1000 lataussykliä* (kumpi täyttyy ensin)	5 vuotta
CyberTank™ kannettava voimalaitos -KAC875E, KAC877E	5 + 3 vuotta tai 1200+800 lataussykliä* (kumpi täyttyy ensin)	5 vuotta
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 vuotta tai 800+400 lataussykliä* (kumpi täyttyy ensin)	3 vuotta
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 vuotta tai 800+400 lataussykliä* (kumpi täyttyy ensin)	3 vuotta
Kaupallinen laturi	3 + 2 vuotta*	5 vuotta
Tehoinvertteri - KAC925E	2 vuotta	5 vuotta
Tarvikkeet ja osat		
Kaupallinen AC-virranhallinta: - KAC859E, KAC859B	2 vuotta	
Energiatarvikkeet: -KAC900, KAC903	1 vuosi	
Energiatarvikkeet: - KAC929.X	5 vuotta	
Kaikki muut tarvikkeet ja osat	6 kuukautta	

*Takuuaikaa voidaan jatkaa, jos omistaja suorittaa rekisteröinnin 30 päivän kuluessa ostopäivästä.

**Seuraavilla 60 V:n kaupallisten laitteiden osilla on rajoitettu 1 vuoden takuu:

Työkalut: Vaihdelaatikko, alumiiniputki, planeettavaihteisto, pumppu, apukahva jne.

Ruohonleikkuri: Takapyörän kokoonpano, etupyörän kokoonpano, vetomoottori, alempi työntökahva, takarullan akseli jne.

- Koskee tuotteita, jotka on ostettu 1.1.2024 jälkeen

Takuukorjaukset

Valtuutetun Kress-jälleenmyyjän tai valtuutetun huoltopisteen on tehtävä kaikki korjaukset Euroopan sisällä. Ota yhteyttä paikalliseen valtuutettuun Kress-jälleenmyyjään tai valtuutettuun huoltopisteeseen takuun kattavuuden tarkistamiseksi.

Tämä takuu ei korvaa lakisääteisiä oikeuksiasi vaan täydentää niitä. Joillakin alueilla voi olla käytössä lisäturvaa ostajalle: tarkista lakisääteiset takuehdot paikallisesta laista. Tämä takuu ei koske työkalun mukana toimitettuja lisätarvikkeita. Tämä takuu koskee vain alkuperäistä ostajaa, eikä sitä voi siirtää. Takuu kattaa kaikki korjaukset ja vaihto-osat takuuaikana alkuperäisestä ostopäivästä lähtien.

Oikeus muutoksiin

Kress pidättää oikeuden muuttaa Kress-tuotteita tai takuun laajuutta milloin tahansa ilman mitään tuotetta koskevia velvoitteita.

Introduksjon

Som en bransjeledende verktøyprodusent, er Kress forpliktet til å sikre din tilfredshet. Vår forpliktelse til deg som den opprinnelige kjøperen er enkel: oppnådd tilfredshet fra et problemfritt verktøy. Ved å oppfylle vår forpliktelse ønsker Kress glad for å tilby deg garantidekning basert på vilkårene under. Via sitt autoriserte forhandlernettverk vil Kress reparere eller erstatte enhver del eller ethvert verktøy fastslått å være defekt, på grunn av problemer med materialer eller utførelse innenfor garantiperioden fra datoen for det opprinnelige kjøpet.

Garantidekningen begynner på den opprinnelige salgsdatoen og gjelder kun for den opprinnelige kjøperen. Hvis Kress-produktet ditt krever garantireparasjon, vil kjøpsbevis være nødvendig. Vennligst før register over denne transaksjonen.

Hvis Kress-produktet ditt er funnet å være defekt på grunn av problemer med materialer eller utførelse innenfor garantiperioden, vil vi gjøre ett av følgende:

- Bytte ut eller reparere alle defekte deler
- Reparere en defekt enhet
- Bytte ut enheten med en ny eller overhalt enhet

Kundeansvar

Det er kundens ansvar å bruke verktøyet i henhold til bruksanvisningen og vedlikeholde utstyret i samsvar med alle vedlikeholdsinstruksjoner. Hvis du ved en tilfeldighet skulle oppleve en defekt i materiale eller utførelse, anbefaler vi at du tar verktøyet ut av bruk og slutter å bruke det til det kan inspiseres og repareres av en Kress-forhandler eller et autorisert servicesenter.

Garantidekning

Garantien er underlagt følgende betingelser:

- Verktøyet har ikke blitt brukt feil, misbrukt, neglisjert, endret eller modifisert.
- Verktøyet har ikke blitt vedlikeholdt eller reparert av andre enn en Kress-autorisert forhandler eller servicesenter.
- Defekt eller skade på verktøyet er ikke som følger av anvendelse av tilbehør eller deler uegnet for normal bruk av verktøyet, eller som ikke er beregnet for bruk med verktøyet.
- Verktøyet har kun vært utsatt for rimelig og normal slitasje.
- Verktøyet har ikke blitt brukt til leieformål bortsett fra som del av et leieprogram administrert av en registrert Kress-forhandler.
- Verktøyet har ikke fått skade ved kontakt med fremmedlegemer, etsende eller på annen måte skadelige kjemikalier, eller ulykker.
- Garantidekningsperioder finnes nedenfor.

Din garanti dekker ikke:

- Normal slitasje etter bruk av verktøyet.
- Unnlatelse av å vedlikeholde verktøyet i samsvar med bruksanvisningen.
- Feil på Cyber Tank når den brukes i regn eller våt tilstand.
- Feil vedlikehold eller håndtering av verktøyene, inkludert overbelastning av verktøy.
- Utskifting av tilbehør eller deler beregnet på å slites ut eller skiftes ut etter nyttig levetid, inkludert, men ikke begrenset til, kniver og kjeder osv.
- Leie av erstatningsutstyr i reparasjonsperioden.
- Frakt- og håndteringskostnader for servicedeler.
- Reparasjoner utført av andre enn en Kress-forhandler eller et autorisert servicesenter.
- Tapt handel, tapt fortjeneste eller andre følgeskader.
- Et produkt der serienummeret er fjernet, ødelagt, endret eller tuklet med på noen måte.
- Uforsiktig håndtering som har ført til inntrengning av vann eller store mengder fuktighet.
- Fortsatt bruk med slitte eller defekte komponenter.
- Feil som følge av at kunden ikke har installert kritiske produkt- eller

sikkerhetsprogramvareoppdateringer innen rimelig tid og/eller at kunden avslår et tilbud fra Kress eller en autorisert Kress-forhandler om hjelp til å løse programvareproblemer.

DENNE GARANTIE ER I STEDET FOR ALLE ANDRE UTTRYKKEDE GARANTIER. ALLE UNDERFORSTÅTTE GARANTIER, INKLUDERT MEN IKKE BEGRENSET TIL UNDERFORSTÅTTE GARANTIER OM SALGBARHET ELLER EGNETHET FOR ET BESTEMT FORMÅL, ER BEGRENSET I VARIGHET TIL VARIGHETEN AV DENNE GARANTIE. KRESS SKAL IKKE VÆRE ANSVARLIG FOR NOEN TILFELDIGE SKADER ELLER FØLGESKADER.

Garantidekningstabell		
Kategori	Profesjonell / kommersiell bruk	Bolig-/hjemmebruk
Kommersielt utstyr (**unntatt deler oppført i kommentaren nedenfor)		
60V Kommersielt utstyr (Modeller starter med KC)	2 + 3 år eller 300+450 timer med bruk* (avhengig av hva som kommer først)	2 + 3 år*
Batterilader		
CyberPack™ kommersielle batterier -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 år eller 2000+1000 ladesykluser* (avhengig av hva som kommer først)	5 år
CyberTank™ bærbar kraftstasjon -KAC875E, KAC877E	5 + 3 år eller 1200+800 ladesykluser* (avhengig av hva som kommer først)	5 år
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 år eller 800+400 ladesykluser* (avhengig av hva som kommer først)	3 år
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 år eller 800+400 ladesykluser* (avhengig av hva som kommer først)	3 år
Kommersiell lader	3 + 2 år*	5 år
Strømomformer - KAC925E	2 år	5 år
Tilbehør og deler		
Kommersiell vekselstrømstyring: - KAC859E, KAC859B	2 år	
Energитilbehør: -KAC900, KAC903	1 år	
Energитilbehør: - KAC929.X	5 år	
Alt annet tilbehør og deler	6 måneder	

*Garantiperioden kan forlenges hvis eieren fullfører registreringen innen 30 dager fra kjøpsdatoen.

**Følgende deler av 60V kommersielt utstyr har begrenset garantiperiode på 1 år:

Verktøy: Girkasse, aluminiumsrør, planetgir, pumpe, hjelpehåndtak, etc.

Gressklipper: Bakhjulsenhet, forhjulsenhet, drivmotor, nedre skyvehåndtak, bakke rulleaksel, etc.

- Gjelder for produkter kjøpt etter 1. januar 2024

Garantireparasjon

Alle reparasjoner skal utføres av en autorisert Kress-forhandler eller et autorisert servicesenter i Europa. For garantidekning, vennligst besøk din lokale autoriserte Kress-forhandler eller autoriserte servicesenter. Denne garantien erstatter ikke, men er i tillegg til dine lovfestede rettigheter. Noen jurisdiksjoner kan gi ytterligere beskyttelse. Sjekk din lokale lovgivning for lovbestemte garantibestemmelser. Denne garantien gjelder ikke for tilbehør som følger med verktøyet. Denne garantien gjelder kun for den opprinnelige kjøperen og kan ikke overføres. Alle reparasjoner og erstatningsverktøy vil dekkes av garantien for resten av garantiperioden fra datoen for det opprinnelige kjøpet.

Rett til å gjøre endringer

Kress forbeholder seg retten til å gjøre endringer i Kress-produkter eller garantidekningen når som helst uten å pådra seg noen forpliktelse med hensyn til noe produkt.

Introduktion

Som industriledande tillverkare av verktyg åtar sig Kress att uppfylla dina krav. Vårt åtagande gentemot dig som ursprunglig upphandlare är enkelt: belåtenhet med ett problemfritt verktyg. För att uppfylla vårt åtagande erbjuder Kress dig en garanti med tackning enligt nedanstående villkor. Via ett nätverk av auktoriserade återförsäljare reparerar eller ersätter Kress alla delar eller verktyg som bedömts vara defekta på grund av problem med material eller utförande inom garantiperioden från det ursprungliga inköpsdatumet.

Garantitäckningen gäller från det ursprungliga inköpsdatumet och gäller bara för den ursprungliga köparen. Om Kress-produkten kräver garantireparation behöver inköpet kunna styrkas. Behåll kvitto på köpet.

Om Kress-produkten bedöms vara defekt på grund av fel på material eller utförande inom garantiperioden vidtar vi någon av följande åtgärder:

- Byter ut eller reparerar alla defekta delar,
- Reparerar en defekt enhet, eller
- Byter ut enheten mot en ny eller renoverad enhet.

Kundens ansvar

Det är kundens ansvar att använda verktyget i enlighet med bruksanvisningen och underhålla utrustningen i enlighet med instruktionerna för underhåll. Om du råkar ut för defekt material eller utförande rekommenderar vi att du tar verktyget ur bruk tills det kan inspekteras och servas av en Kress-återförsäljare eller ett auktoriserat servicecenter.

Garantitäckning

Följande villkor gäller för denna garanti:

- Verktyget har inte använts felaktigt, missbrukats, försumrats, anpassats eller ändrats.
- Verktyget har inte servats eller reparerats av någon annan än en auktoriserad Kress-återförsäljare eller ett servicecenter.
- Inga fel eller skador på verktyget har orsakats av användning av tillbehör eller delar som inte är lämpliga för normalt bruk med verktyget eller som inte är utformade för att användas med verktyget.
- Verktyget har endast utsatts för rimligt och normalt slitage.
- Verktyget har inte använts i uthyrningssyfte, förutom som en del av ett uthyrningsprogram som skötts av en registrerad Kress-återförsäljare.
- Verktyget har inte tagit skada genom kontakt med främmande föremål, frätande eller på annat vis skadliga kemikalier eller genom olyckor.
- Garantins täckningsperioder anges nedan.

Garantin täcker inte:

- Normalt slitage från användning av verktyget.
- Underlåtenhet att underhålla verktyget i enlighet med bruksanvisningen.
- Fel på Cyber Tank när den används i regn eller vått tillstånd.
- Olämpligt underhåll eller olämplig hantering av verktygen, inklusive överbelastning av verktyget.
- Byte av tillbehör eller delar som är avsedda att slitas ut eller ersättas efter ha uppnått sin livslängd, inklusive men inte begränsat till klingor, kedjor osv.
- Uthyrning av ersättningsutrustning under reparationsperioden.
- Frakt- och hanteringskostnader för servicedelar.
- Reparationer utförda av andra än en Kress-återförsäljare eller ett auktoriserat servicecenter.
- Affärsförluster, inkomstförluster eller andra indirekta skador.
- En produkt där serienumret har tagits bort, vanställt, ändrats eller manipulerats på något sätt.
- Ovarsam hantering som har resulterat i inträngning av vatten eller stora mängder fukt.
- Fortsatt användning med slitna eller defekta komponenter.
- Defekter som uppstår på grund av att kunden inte har installerat kritiska produkt- eller säkerhetsuppdateringar inom rimlig tidsram och/eller att kunden vägrat ett erbjudande från Kress eller en auktoriserad Kress-återförsäljare om hjälp med att lösa programvaruproblem.

DENNA GARANTI GÄLLER I STÄLLET FÖR ALLA ANDRA UTTRYCKLIGA GARANTIER, EVENTUELLA UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIER, INKLUSIVE MEN INTE BEGRÄNSAT TILL UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIER VAD GÄLLER SÄLJBARHET OCH LÄMPLIGHET FÖR ETT VISST ÄNDAMÅL, ÅR TIDSBEGRÄNSADE TILL LÅNGDEN PÅ DENNA GARANTI. KRESS ANSVARAR INTE FÖR EVENTUELLA OFÖRUTSEDDA SKADOR ELLER FÖLJDSKADOR.

Tabell över garantitäckning		
Kategori	Professionell/kommersiell användning	Användning i bostaden/hemmet
Kommersiell utrustning (**Förutom delar som anges i kommentaren nedan)		
60V kommersiell utrustning (Modeller börjar med KC)	2 + 3 år eller 300+450 timmars användning* (vilket som än kommer först)	2 + 3 år*
Batteriladdare		
CyberPack™ kommersiella batterier -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 år eller 2000+1000 laddningscykler* (vilket som än kommer först)	5 år
CyberTank™ bärbar kraftstation -KAC875E, KAC877E	5 + 3 år eller 1200+800 laddningscykler* (vilket som än kommer först)	5 år
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 år eller 800+400 laddningscykler* (vilket som än kommer först)	3 år
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 år eller 800+400 laddningscykler* (vilket som än kommer först)	3 år
Kommersiell laddare	3 + 2 år*	5 år
Växelriktare - KAC925E	2 år	5 år
Tillbehör & delar		
Kommersiell växelströmshantering: - KAC859E, KAC859B	2 år	
Energitillbehör: -KAC900, KAC903	1 år	
Energitillbehör: - KAC929.X	5 år	
Alla andra tillbehör och delar	6 månader	

*Garantiperioden kan förlängas om ägaren fullföljer registreringen inom 30 dagar från inköpsdatumet.
**Följande delar av 60V kommersiell utrustning har begränsad garantiperiod på 1 år:
Verktyg: Vaxellåda, aluminiumrör, planetväxel, pump, hjälphandtag, etc.
Gräsklippare: bakhjulsenhet, framhjulsenhet, drivmotor, nedre körhandtag, bakre rullaxel, etc.

- Gäller produkter köpta efter 1 januari 2024

Reparation enligt garanti

Alla reparationer måste utföras av en auktoriserad Kress-återförsäljare eller ett auktoriserat servicecenter i Europa. Besök din lokala auktoriserade Kress-återförsäljare eller auktoriserade servicecenter för garantitäckning.
Denna garanti ersätter inte dina lagstadgade rättigheter, utan gäller utöver dem. I vissa jurisdiktioner kan ytterligare skydd finnas. Kontrollera den lokala lagstiftningens garantibestämmelser. Denna garanti gäller inte för tillbehör som ingår med verktyget. Denna garanti gäller bara för ursprungsköparen och är inte överförbär. Alla reparationer och ersättningsverktyg täcks av garantin under garantiperioden från det ursprungliga inköpsdatumet.

Rätt att göra ändringar

Kress förbehåller sig rätten att när som helst utföra ändringar av Kress-produkter eller garantitäckning utan att några skyldigheter uppstår vad gäller någon produkt.

Wstęp

Jako wiodący w branży przemysłu producent narzędzi, firma Kress czuje się zobowiązana do zapewnienia zadowolenia klienta. Nasze zobowiązanie wobec Ciebie, pierwotnego nabywcy, jest proste: zadowolenie z narzędzia wolnego od wad. W ramach wypełniania naszego zobowiązania firmie Kress miło jest zaoferować gwarancję o zakresie opartym na warunkach poniżej. Firma Kress, poprzez sieć autoryzowanych dilerów, naprawi lub wymieni każdą część lub narzędzie uznane za wadliwe ze względu na wady materiału lub wykonania w okresie gwarancji liczonym od daty zakupu.

Zakres gwarancyjny zaczyna się w dniu pierwszego zakupu i obejmuje tylko pierwszego nabywcę. W przypadku, gdy produkt firmy Kress wymaga naprawy gwarancyjnej, konieczny jest dowód zakupu. Prosimy o zachowanie dowodu tej transakcji.

Jeżeli produkt firmy Kress został uznany za wadliwy z powodu wad materiału lub wykonania w okresie gwarancyjnym, dokonamy jednego z następujących:

- Wymiana lub naprawa wszystkich części wadliwych,
- Naprawa wadliwego urządzenia lub
- Wymiana urządzenia na nowe lub odnowione.

Odpowiedzialność klienta

Klient odpowiada za użytkowanie narzędzia zgodnie z instrukcją obsługi i za konserwację sprzętu zgodnie ze wszystkimi instrukcjami konserwacyjnymi. W przypadku napotkania na problem związany z wadą materiału lub wykonania zalecamy wyłączenie narzędzia z użytkowania i zaprzestanie jego eksploatacji do czasu, gdy będzie możliwe jego zbadanie i serwisowanie przez sprzedawcę firmy Kress lub autoryzowane centrum serwisowe.

Zakres gwarancji

Niniejsza gwarancja podlega następującym warunkom:

- Narzędzie nie było używane nieprawidłowo, nadużywane, zaniedbywane, zmieniane ani modyfikowane.
- Narzędzie nie było serwisowane ani naprawiane przez nikogo innego niż autoryzowany przez firmę Kress sprzedawca lub centrum serwisowe.
- Defekt lub uszkodzenie narzędzia nie jest wynikiem używania akcesoriów lub części nieodpowiednich dla normalnej jego pracy, ani takich, które nie są przeznaczone do użytkowania z narzędziem.
- Narzędzie podlega tylko rozsądnemu i normalnemu zużyciu.
- Narzędzie nie było wypożyczane wyjąwszy sytuację, gdy stanowi część programu wynajmu zarządzanego przez zarejestrowanego sprzedawcę firmy Kress.
- Narzędzie nie uległo uszkodzeniu przez kontakt z obiektami obcymi, chemikaliami żrącymi lub szkodzącymi w inny sposób ani wypadkom.
- Okresy objęcia gwarancją można znaleźć niżej.

Gwarancja nie obejmuje:

- Normalnego zużycia wynikającego z użytkowania narzędzia.
- Braku konserwacji narzędzia zgodnie z instrukcjami eksploatacyjnymi.
- Uszkodzenie zbiornika Cyber Tank, gdy jest on używany w warunkach deszczowych lub mokrych.
- Niewłaściwej konserwacji narzędzi lub niewłaściwego ich użytkowania, łącznie z przeciążeniem.
- Wymiany akcesoriów lub części zużywalnych lub wymienianych po okresie ich użyteczności, m.in. brzeszczyty i łańcuchy itp.
- Wynajem sprzętu zamiennego w okresie naprawy.
- Opłaty przewozowej i manipulacyjnej za części zamienne.
- Naprawy przeprowadzanej przez kogokolwiek innego niż sprzedawca firmy Kress lub autoryzowane centrum serwisowe.
- Utraty możliwości biznesowych, utraconych korzyści lub innych szkód następnych.
- Produkt, którego numer seryjny został usunięty, zniszczony, zmieniony lub w jakikolwiek sposób naruszony.
- Nieostrożne obchodzenie się, które spowodowało przedostanie się wody lub dużej ilości wilgoci.
- Dalsze użytkowanie ze zużytymi lub wadliwymi komponentami.
- Wady wynikające z niezainstalowania przez Klienta krytycznych aktualizacji produktu lub oprogramowania zabezpieczającego w rozsądnym terminie i/lub odmowy przyjęcia przez Klienta oferty Kress lub autoryzowanego dealera Kress w celu uzyskania pomocy w rozwiązaniu problemów z oprogramowaniem.

NINIEJSZA GWARANCJA ZASTĘPUJE WSZYSTKIE INNE WYRAŻNE GWARANCJE. WSZELKIE

GWARANCJE DOROZUMIANE, ŁĄCZNIE M.IN. Z GWARANCJAMI DOROZUMIANYMI ZBYWALNOŚCI LUB PRZYDATNOŚCI DO KONKRETNEGO CELU, SĄ OGRANICZONE W TRWANIU DO CZASU NINIEJSZEJ GWARANCJI. FIRMA KRESS NIE ODPOWIADA ZA JAKIEKOLWIEK SZKODY PRZYPADKOWE LUB NASTĘPCZE.

Tabela zakresu gwarancyjnego		
Kategoria	Użytek profesjonalny / komercyjny	Do użytku mieszkального / domowego
Sprzęt komercyjny (** Z wyjątkiem części wymienionych w komentarzu poniżej)		
Sprzęt komercyjny 60 V (Modele zaczynają się od KC)	2 + 3 lata lub 300+450 godzin użytkowania* (w zależności od tego, co nastąpi wcześniej)	2 + 3 lata*
Ładowarka		
Baterie komercyjne CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 lata lub 2000+1000 cykli ładowania* (w zależności od tego, co nastąpi wcześniej)	5 lat
Przenośna elektrownia CyberTank™ -KAC875E, KAC877E	5 + 3 lata lub 1200+800 cykli ładowania* (w zależności od tego, co nastąpi wcześniej)	5 lat
Cyberkapsuła -KAC815	3 + 2 lata lub 800+400 cykli ładowania* (w zależności od tego, co nastąpi wcześniej)	3 lata
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 lata lub 800+400 cykli ładowania* (w zależności od tego, co nastąpi wcześniej)	3 lata
Komercyjna ładowarka	3 + 2 lata*	5 lata
Falownik mocy - KAC925E	2 lata	5 lata
Akcesoria i części		
Zarządzanie zasilaniem komercyjnym prądu przemiennego: - KAC859E, KAC859B	2 lata	
Akcesoria energetyczne: -KAC900, KAC903	1 rok	
Akcesoria energetyczne: - KAC929.X	5 lat	
Wszystkie inne akcesoria i części	6 miesięcy	

*Okres gwarancji może zostać przedłużony, jeśli właściciel dokona rejestracji w ciągu 30 dni od daty zakupu.
**Następujące części sprzętu komercyjnego 60 V mają ograniczony okres gwarancji wynoszący 1 rok:
Narzędzia: skrzynia biegów, rura aluminiowa, przekładnia planetarna, pompa, uchwyt pomocniczy itp.
Kosiarka do trawy: zespół kół tylnych, zespół kół przednich, silnik napędowy, dolny uchwyt pchający, tylny walek wałka, itp.
- Dotyczy produktów zakupionych po 1 stycznia 2024 roku

Naprawa gwarancyjna

Wszelkie naprawy muszą być wykonywane przez autoryzowanego sprzedawcę firmy Kress lub autoryzowane centrum serwisowe w Europie. W sprawie zakresu gwarancyjnego prosimy odwiedzić swojego lokalnego autoryzowanego sprzedawcę firmy Kress lub autoryzowane centrum serwisowe. Niniejsza gwarancja nie zastępuje praw przysługujących ustawowo, lecz stanowi ich uzupełnienie. Niektóre systemy prawne mogą zapewniać dodatkową ochronę; sprawdź prawo lokalne w kwestii ustawowych warunków gwarancyjnych. Ta gwarancja nie ma zastosowania do akcesoriów dostarczanych z narzędziem. Ta gwarancja ma zastosowanie tylko do pierwotnego nabywcy i nie podlega przeniesieniu. Wszelkie naprawy i wymiana narzędzi będą objęte ograniczoną gwarancją jako ekwiwalent okresu gwarancyjnego od daty pierwotnego zakupu.

Prawo dokonywania zmian

Firma Kress zastrzega sobie prawo dokonywania zmian w swoich produktach lub zakresie gwarancji w dowolnym czasie, bez ponoszenia jakiegokolwiek obowiązku względem któregośkolwiek produktu.

Uvod

Kao vodeći proizvođač alata u industriji, Kress je predan vašem zadovoljstvu. Naša predanost vama, izvornom kupcu, je jednostavna: zadovoljstvo alatom bez problema. Ispunjavajući svoju obvezu, Kress vam sa zadovoljstvom nudi pokrivenost jamstvom na temelju dolje navedenih uvjeta. Kress će putem svoje mreže ovlaštenih distributera popraviti ili zamijeniti bilo koji dio ili alat za koji se utvrdi da je neispravan zbog problema s materijalima ili izradom unutar jamstvenog roka od datuma originalne kupnje.

Jamstvo počinje na originalni datum prodaje i odnosi se samo na prvobitnog kupca. Ako vaš Kress proizvod zahtijeva popravak pod jamstvom, bit će vam potreban dokaz o kupnji. Vodite evidenciju o ovoj transakciji.

Ako se utvrdi da je vaš Kress proizvod neispravan zbog problema u materijalima ili izradi unutar jamstvenog roka, učinit ćemo nešto od sljedećeg:

- Zamijeniti ili popraviti sve neispravne dijelove,
- Popraviti neispravnu jedinicu ili
- Zamijeniti jedinicu novom ili obnovljenom jedinicom.

Odgovornost kupca

Korisnik je dužan koristiti alat u skladu s priručnikom za rukovanje i održavati opremu u skladu sa svim uputama za održavanje. Ako slučajno naidete na grešku u materijalu ili izradi, preporučujemo da alat isključite iz upotrebe i prestanete raditi dok ga ne pregleda i servisira Kress trgovac ili ovlašten servis.

Pokrivenost jamstvom

Ovo Jamstvo podliježe sljedećim uvjetima:

- Alat nije krivo korišten, zlostavljan, zanemaren, mijenjan ili modificiran.
- Alat nije servisirao niti popravljao nitko osim ovlaštenog trgovca Kress ili servisnog centra.
- Kvar ili oštećenje alata nije rezultat uporabe pribora ili dijelova koji nisu prikladni za normalan rad alata ili koji nisu namijenjeni za korištenje s alatom.
- Alat je bio izložen samo razumnom i normalnom habanju.
- Alat nije korišten u svrhe iznajmljivanja, osim kao dio programa iznajmljivanja kojim upravlja registrirani trgovac Kress.
- Alat nije pretrpio oštećenja uslijed kontakta sa stranim predmetima, korozivnim ili na drugi način štetnim kemikalijama ili nezgodama.
- Razdoblja pokrivenosti jamstvom mogu se pronaći u nastavku.

Jamstvo ne pokriva:

- Normalno trošenje i habanje kao rezultat uporabe alata.
- Neodržavanje alata u skladu s uputama za uporabu.
- Kvar Cyber Tank-a kada se koristi po kiši ili mokrom vremenu.
- Nepravilno održavanje ili rukovanje alatima, uključujući preopterećenje alata.
- Zamjena dodataka ili dijelova namijenjenih istrošenosti ili zamjeni nakon njihovog vijeka trajanja, uključujući, ali ne ograničavajući se na oštrice i lance, itd.
- Najam zamjenske opreme tijekom razdoblja popravka.
- Troškovi prijevoza i rukovanja za servisne dijelove.
- Popravke koje obavlja bilo tko osim trgovca Kressa ili ovlašten servisni centar.
- Gubitak posla, izgubljena dobit ili druga posljedična šteta.
- Proizvod na kojem je serijski broj uklonjen, oštećen, promijenjen ili na bilo koji način manipuliran.
- Nepažljivo rukovanje koje je rezultiralo prodiranjem vode ili velikih količina vlage.
- Nastavak korištenja s istrošenim ili neispravnim komponentama.
- Nedostaci nastali zbog toga što Kupac nije instalirao kritična ažuriranja proizvoda ili sigurnosnog softvera u razumnom roku i/ili Kupčevu odbijanje ponude tvrtke Kress ili ovlaštenog Kress prodavača za pomoć u rješavanju softverskih problema.

OVO JAMSTVO ZAMIJENJUJE SVA DRUGA JAMSTVA. BILO KOJA POSREDNA JAMSTVA, UKLJUČUJUĆI, ALI NE OGRANIČAVAJUĆI SE NA POSREDNA JAMSTVA POGODNOSTI ZA PRODAJU ILI PRIKLADNOSTI ZA ODREĐENU NAMJENU, OGRANIČENA SU NA TRAJANJE OVOG JAMSTVA. KRESS NEĆE BITI ODGOVORAN ZA BILO KAKVU SLUČAJNU ILI POSLJEDIČNU ŠTETU.

Tablica pokrivenosti jamstvom		
kategorija	Profesionalna / komercijalna uporaba	Rezidencijalna / upotreba u domu
Komercijalna oprema (**Osim dijelova navedenih u komentaru ispod)		
60V komercijalna oprema (Modeli počinju s KC)	2 + 3 godine ili 300 + 450 sati uporabe* (ovisno o tome što nastupi prije)	2 + 3 godine*
Baterija i punjač		
CyberPack™ komercijalne baterije -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 godine ili 2000 + 1000 ciklusa punjenja* (ovisno o tome što nastupi prije)	5 godina
CyberTank™ prijenosna elektrana -KAC875E, KAC877E	5 + 3 godine ili 1200 + 800 ciklusa punjenja* (ovisno o tome što nastupi prije)	5 godina
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 godina ili 800+400 ciklusa punjenja* (ovisno o tome što nastupi prije)	3 godine
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 godina ili 800+400 ciklusa punjenja* (ovisno o tome što nastupi prije)	3 godine
Komercijalni punjač	3 + 2 godina*	5 godina
Pretvarač snage - KAC925E	2 godina	5 godina
Pribor i dijelovi		
Komercijalno upravljanje izmjeničnom strujom: - KAC859E, KAC859B	2 godine	
Energetski dodaci: -KAC900, KAC903	1 godina	
Energetski dodaci: - KAC929.X	5 godina	
Svi ostali dodaci i dijelovi	6 mjeseci	

*Razdoblje jamstva može se produžiti ako vlasnik izvrši registraciju unutar 30 dana od datuma kupnje.

**Sljedeći dijelovi 60V komercijalne opreme imaju ograničeno jamstveno razdoblje od 1 godine:

Alati: mjenjač, aluminijska cijev, planetarni zupčanik, pumpa, pomoćna ručka itd.

Kosilica za travu: sklop stražnjeg kotača, sklop prednjeg kotača, pogonski motor, donja ručka za guranje, osovina stražnjeg valjka itd.

- Primjenjivo na proizvode kupljene nakon 1. siječnja 2024

Popravak pod jamstvom

Sve popravke mora izvršiti ovlašteni trgovac Kress ili ovlašteni servisni centar u Europi. Za pokrivenost jamstvom posjetite svog lokalnog ovlaštenog trgovca Kress ili ovlašteni servisni centar.

Ovo jamstvo ne zamjenjuje, već je dodatak vašim zakonskim pravima. Neke jurisdikcije mogu pružiti dodatnu zaštitu; provjerite zakonske odredbe o jamstvu u vašem lokalnom zakonu. Ovo se jamstvo ne odnosi na pribor koji je isporučen s alatom. Ovo se jamstvo odnosi samo na prvobitnog kupca i ne može se prenositi. Svi popravci i zamjenski alati bit će pokriveni jamstvom za preostali dio jamstvenog razdoblja od datuma originalne kupnje.

Pravo na izmjene

Kress zadržava pravo do bilo kakvih promjena Kress proizvoda ili jamstva u bilo kojem trenutku bez preuzimanja bilo kakve obveze u pogledu bilo kojeg proizvoda.

Bevezető

Piacvezető szerszámgyártóként a Kress számára fontos az Ön elégedettsége. Eredeti vásárlóként az Ön iránti elköteleződésünk egyszerű: elégedettség a problémamentes szerszámtól. Ezen ígéretünknek megfelelően a Kress örömmel biztosít jótállást az alábbi feltételek szerint. A Kress hivatalos kereskedői hálózatán keresztül megjavítja vagy kicseréli a szerszám bármely alkatrészét, amelyről megállapítható hogy anyag- vagy gyártási hiba miatt hibásodik meg az eredeti vásárlás napjától számított jótállási időszakon belül.

A jótállás az eredeti vásárlás napjától kezdődik, és kizárólag az eredeti vásárlóra vonatkozik. Ha Kress termékének garanciális javításra van szüksége, szükség lesz a vásárlási bizonylatra. Kérjük, őrizze meg a tranzakció bizonylatát.

Ha Kress termékéről megállapítható, hogy anyag- vagy gyártási hiba miatt hibásodott meg a jótállási időszak során, az alábbiak egyikét tesszük:

- kicseréljük, vagy kijavítjuk a hibás alkatrészeket;
- megjavítjuk a hibás egységet; vagy
- kicseréljük az egységet egy új vagy felújított darabra.

Az ügyfél felelőssége

Az ügyfél felelős annak biztosításáért, hogy a szerszámot a kezelési útmutatónak megfelelően használják, és a karbantartási útmutatónak megfelelően elvégezzék annak karbantartását. Ha valamilyen oknál fogva anyag- vagy gyártási hibát tapasztal, javasoljuk, hogy ne használja tovább a szerszámot, amíg azt a Kress kereskedő vagy hivatalos márkaszerviz meg nem vizsgálta, és ki nem javította.

A jótállás hatálya

A jelen jótállás az alábbi feltételek mellett érvényes:

- A szerszámot nem használták a rendeltetésének nem megfelelő célra, azt nem rongálták meg, hanyagolták el, alakították át vagy módosították.
- A szerszámot nem szervizelte vagy javította más, csak a hivatalos Kress kereskedő vagy márkaszerviz.
- A szerszám hibája vagy sérülése nem olyan tartozékok használatából adódott, amely befolyásolja a szerszám normál működését, vagy nem a szerszámmal történő használatra tervezték.
- A szerszám csak észszerű és normál kopásnak és elhasználódásnak volt kitéve.
- A szerszámot nem adták bérbe, mely alól kivételt képez a regisztrált Kress kereskedő által folytatott bérbeadási program.
- A szerszámon nem keletkezett idegen tárggyal, korrozív vagy másképp káros vegyszerekkel való érintkezésből, illetve balesetből eredő sérülés.
- A jótállási időszakot alább találja.

A jótállás nem terjed ki a következőkre:

- A szerszám használatából adódó normál kopás és elhasználódás.
- Nem végzik el a szerszám karbantartását a karbantartási útmutató alapján.
- A Cyber Tank meghibásodása, ha esőben vagy nedves körülmények között használják.
- A szerszám nem megfelelő karbantartása vagy kezelése, a szerszám túlterhelését is beleértve.
- Alkatrészek vagy tartozékok cseréje, amelyek rendeltetésüknél fogva elkopnak, vagy amelyeket a hasznos élettartamuk végén cserélni kell, beleértve többek közt a késeket és láncokat stb.
- Csereszerszám bérbe adása a javítás ideje alatt.
- A szervizalkatrészek szállítási és kezelési költségei.
- A Kress kereskedőn vagy hivatalos márkaszervizen kívül más által elvégzett javítások.
- Elvesztett üzleti lehetőségek, bevételek vagy más következményes károk.
- Olyan termék, amelynek sorozatszámát eltávolították, megrongálták, megváltoztatták vagy bármilyen módon manipulálták.
- Gondatlan kezelés, amely víz vagy nagy mennyiségű nedvesség behatolását eredményezte.
- Kopott vagy hibás alkatrészekkel történő további használat.
- Az Ügyfél által a kritikus termék- vagy biztonsági szoftverfrissítések ésszerű időn belüli telepítésének elmulasztásából és/vagy az Ügyfél által a Kress vagy egy hivatalos Kress kereskedő szoftverproblémák megoldására vonatkozó ajánlatának elutasításából eredő hibák.

EZ A JÓTÁLLÁS FELÜLBÍRÁL MINDEN MÁS KIFEJEZETT JÓTÁLLÁST. MINDENMÉ

VÉLELMEZETT JÓTÁLLÁS, BELEÉRTVE A KERESKEDELMI FORGALOMBA HOZHATÓSÁGGAL VAGY EGY ADOTT CÉLRA VALÓ MEGFELELŐSÉGGEL KAPCSOLATOS VÉLELMEZETT GARANCIA IDŐTARTAMA A JELEN JÓTÁLLÁS IDŐTARTAMÁRA KORLÁTOZÓDÍK. A KRESS NEM FELELŐS SEM A BALESETI, SEM A KÖVETKEZMÉNYES KÁROKÉRT.

Jótállás táblázat		
Kategória	Professzionális/ipari használat	Lakossági/ otthoni használat
Kereskedelmi felszerelés (**Kivéve az alábbi megjegyzésben felsorolt alkatrészeket)		
60 V-os kereskedelmi felszerelés (A modellek KC-vel kezdődnek)	2 + 3 év vagy 300+450 üzemóra* (amelyik előbb bekövetkezik)	2 + 3 év*
Akkumulátortöltő		
CyberPack™ kereskedelmi akkumulátorok -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 év vagy 2000+1000 töltési ciklus* (amelyik előbb bekövetkezik)	5 év
CyberTank™ hordozható erőmű -KAC875E, KAC877E	5 + 3 év vagy 1200+800 töltési ciklus* (amelyik előbb bekövetkezik)	5 év
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 év vagy 800+400 töltési ciklus* (amelyik előbb bekövetkezik)	3 év
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 év vagy 800+400 töltési ciklus* (amelyik előbb bekövetkezik)	3 év
Kereskedelmi töltő	3 + 2 év*	5 év
Teljesítményátalakító - KAC925E	2 év	5 év
Tartozékok és alkatrészek		
Kereskedelmi AC energiagazdálkodás: - KAC859E, KAC859B	2 év	
Energiatartozékok: -KAC900, KAC903	1 év	
Energiatartozékok: - KAC929.X	5 év	
Az összes többi tartozék és alkatrész	6 hónap	

*A garanciaidő meghosszabbítható, ha a tulajdonos a vásárlástól számított 30 napon belül elvégzi a regisztrációt.

**A 60 V-os kereskedelmi berendezések alábbi alkatrészeire 1 év korlátozott garancia vonatkozik: Eszközök: sebességváltó, alumínium cső, bolygómu, szivattyú, segédfogantyú stb.
Fűnyíró: hátsó kerék szerelvény, első kerék szerelvény, meghajtó motor, alsó tolókar, hátsó görgő tengely stb.
- A 2024. január 1. után vásárolt termékekre vonatkozik

Garanciális javítás

Minden javítást hivatalos Kress kereskedőnek vagy márkaszerviznek kell elvégeznie Európán belül. A jótállás hatályával kapcsolatban látogasson el helyi Kress kereskedőjéhez vagy márkaszervizéhez. A jótállás nem helyettesíti, csupán kiegészíti törvény adta jogait. Egyes joghatóságok további védelmet biztosítanak; tájékozódjon róla, mely jogokat biztosítanak a jótállást szabályozó helyi törvények. Ez a jótállás nem vonatkozik a szerszámmal együtt szállított tartozékokra. Ez a jótállás csak az eredeti vásárlóra vonatkozik, és nem ruházható át. Minden javításra és csereszerszáma a jótállás az eredeti vásárlástól számított jótállási időszak fennmaradó részére vonatkozik.

Módosítás joga

A Kress fenntartja a jogot, hogy bármikor módosítsa a Kress termékeket vagy a jótállási feltételeket anélkül, hogy bármilyen kötelezettséget vállalna egy termékkel kapcsolatban.

Introducere

În calitate de producător de unelte, lider în industrie, Kress se angajează să vă satisfacă cerințele. Angajamentul nostru față de dvs., cumpărătorul inițial, este simplu: satisfacție pentru o unealtă fără probleme. În îndeplinirea angajamentului nostru, Kress are plăcerea de a vă oferi acoperire prin garanție în conformitate cu termenii de mai jos. Prin rețeaua sa de distribuitori autorizați, Kress va repara sau va înlocui orice piesă sau unealtă care se dovedește a fi defectă din cauza unor probleme legate de materiale sau de manoperă, în perioada de garanție, începând cu data achiziției inițiale. Acoperirea garanției începe de la data inițială a vânzării cu amănuntul și se extinde numai la cumpărătorul inițial. Dacă produsul dvs. Kress necesită reparație în perioada de garanție, va fi necesară prezentarea dovezii achiziției. Păstrați dovada acestei tranzacții.

Dacă se stabilește că produsul dvs. Kress s-a defectat din cauza unor probleme de materiale sau de manoperă în perioada de garanție, vom face unul dintre următoarele lucruri:

- Vom înlocui sau repara toate piesele defecte,
- Vom repara o unitate defectă sau,
- Vom înlocui unitatea cu o unitate nouă sau recondiționată.

Responsabilitatea clientului

Clientului îi revine responsabilitatea de a utiliza unealta în conformitate cu manualul de operare și de a întreține echipamentul în conformitate cu toate instrucțiunile de întreținere. Dacă cumva se întâmplă să vă confrunțați cu un defect de material sau de manoperă, vă recomandăm să scoateți unealta din uz și să încetați utilizarea acesteia până când aceasta poate fi verificată și servită de un distribuitor Kress sau de un centru de service autorizat.

Acoperirea garanției

Această garanție este supusă condițiilor următoare:

- Unealta nu a fost utilizată în mod necorespunzător, abuzată, neglijată, alterată sau modificată.
- Unealta nu a fost servită sau reparată de nimeni altcineva decât de un distribuitor autorizat Kress sau de un centru de service autorizat.
- Defectarea sau deteriorarea unelei nu a rezultat din utilizarea unor accesorii sau piese care nu sunt adecvate pentru utilizarea normală a acesteia sau care nu sunt proiectate pentru a fi utilizate împreună cu aceasta.
- Unealta a fost supusă doar unei uzuri rezonabile și normale.
- Unealta nu a fost utilizată în scopuri de închiriere, cu excepția cazului în care aceasta face parte dintr-un program de închiriere administrat de un distribuitor Kress înregistrat.
- Unealta nu a fost deteriorată în urma contactului cu obiecte străine, cu substanțe chimice corozive sau în alt mod dăunător sau în urma unor accidente.
- Perioadele de acoperire a garanției pot fi găsite mai jos.

Garanția dvs. nu acoperă:

- Uzura normală rezultată din utilizarea unelei.
- Neîntreținerea unelei în conformitate cu instrucțiunile de operare.
- Defecțiuni ale rezervorului Cyber Tank atunci când acesta este utilizat pe ploaie sau în condiții de umiditate.
- Întreținerea sau manipularea necorespunzătoare a uneltelor, inclusiv supraîncărcarea unelei.
- Înlocuirea accesoriilor sau a pieselor destinate să se uzeze sau să fie înlocuite după expirarea duratei de viață utilă a acestora, inclusiv, dar fără a se limita la, lame și lanțuri etc.
- Închirierea echipamentului de schimb în perioada de reparație.
- Cheltuieli cu transportul și manipularea pentru piesele de schimb.
- Reparațiile efectuate de oricine altcineva decât un distribuitor Kress sau de centru de service autorizat.
- Afaceri pierdute, profituri sau alte daune de consecință.
- Un produs al cărui număr de serie a fost îndepărtat, deteriorat, modificat sau manipulat în vreun fel.
- Manipulare neglijentă care a dus la pătrunderea apei sau a unor cantități mari de umiditate.
- Utilizare continuă cu componente uzate sau defecte.
- Defecte rezultate din neinstalarea de către Client a actualizărilor critice ale produsului sau ale software-ului de securitate într-un interval de timp rezonabil și/sau refuzul de către Client a unei oferte din partea Kress sau a unui distribuitor autorizat Kress pentru asistență în rezolvarea problemelor de software.

ACEASTĂ GARANȚIE ÎNLOCUIEȘTE TOATE CELELALTE GARANȚII EXPRESE. ORICE GARANȚII IMPLICITE, INCLUSIV, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA, GARANȚIILE IMPLICITE DE VANDABILITATE SAU DE POTRIVIRE PENTRU UN ANUMIT SCOP, AU O DURATĂ LIMITATĂ LA DURATA ACESTEI GARANȚII. KRESS NU VA FI TRASĂ LA RĂSPUNDERE PENTRU ORICE DAUNE ACCIDENTALE SAU DE CONSECINȚĂ.

Tabel privind acoperirea garanției		
Categorie	Utilizare profesională/ comercială	Utilizare rezidențială/ casnică
Echipament comercial (**cu excepția pieselor enumerate în comentariul de mai jos)		
Echipament comercial de 60 V (Modelele încep cu KC)	2 + 3 ani sau 300+450 ore de funcționare* (oricare survine prima)	2 + 3 ani*
Baterie și încărcător		
Baterie comerciale CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 ani sau 2.000+1.000 cicluri de încărcare* (oricare survine prima)	5 ani
CyberTank™ Power Station portabilă -KAC875E, KAC877E	5 + 3 ani sau 1.200+800 cicluri de încărcare* (oricare survine prima)	5 ani
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 ani sau 800+400 cicluri de încărcare* (oricare survine prima)	3 ani
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 ani sau 800+400 cicluri de încărcare* (oricare survine prima)	3 ani
Incarcator comercial	3 + 2 ani*	5 ani
Invertor de putere - KAC925E	2 ani	5 ani
Accesorii și piese		
Gestionarea alimentării CA comercială: - KAC859E, KAC859B	2 ani	
Accesorii energetice: -KAC900, KAC903	1 an	
Accesorii energetice: - KAC929.X	5 ani	
Toate celelalte accesorii și piese	6 luni	

*Perioada de garanție poate fi extinsă dacă deținătorul finalizează înregistrarea în termen de 30 de zile de la data achiziției.

**Următoarele părți ale echipamentelor comerciale de 60 V au o perioadă de garanție limitată de 1 an:

Instrumente: cutie de viteze, tub de aluminiu, angrenaj planetar, pompă, mâner auxiliar etc.

Mașină de tuns iarba: ansamblu roată din spate, ansamblu roată față, motor de antrenare, mâner de împingere inferior, arbore de role din spate etc.

- Aplicabil produselor achiziționate după 1 ianuarie 2024

Reparație în perioada garanției

Toate reparațiile trebuie efectuate de un distribuitor autorizat Kress sau de un centru de service autorizat din Europa. Pentru acoperirea garanției, vizitați distribuitorul local autorizat Kress sau centrul de service autorizat.

Această garanție nu înlocuiește, ci se adaugă la drepturile dvs. legale. Anumite jurisdicții pot oferi protecții suplimentare; verificați legislația locală pentru prevederile legale privind garanția. Această garanție nu se aplică accesoriilor furnizate împreună cu unealta. Această garanție este valabilă numai pentru cumpărătorul inițial și nu poate fi transferată. Toate reparațiile și uneltele de schimb vor fi acoperite de garanție pentru compensarea perioadei de garanție de la data achiziției inițiale.

Dreptul de a face modificări

Kress își rezervă dreptul de a aduce orice modificări produselor Kress sau acoperirii garanției în orice moment, fără a suporta nicio obligație cu privire la orice produs.

Úvod

Jako přední výrobce nářadí je společnost Kress zavázána, aby uspokojila vaše očekávání. Náš závazek vůči vám, původnímu zákazníkovi, je jasný: spokojenost s bezproblémovým nářadím. Ve snaze splnit tento závazek vám společnost Kress s radostí nabízí záruku, která je založena na níže uvedených podmínkách. Skrze síť autorizovaných prodejců bude společnost Kress provádět opravu nebo výměnu jakéhokoli dílu nebo nářadí, které bude označeno jako obsahující vadu materiálu nebo zpracování, a to v záruční době, která počíná běžet k datu původního nákupu.

Záruka počíná běžet dnem původního nákupu a vztahuje se pouze na původního kupujícího. Pokud váš produkt od společnosti Kress vyžaduje záruční opravu, budete potřebovat potvrzení o koupi. Ponechte si záznam o této transakci.

Pokud je váš produkt od společnosti Kress označen jako obsahující vadu materiálu nebo zpracování, a to v záruční době, bude provedeno jedno z následujících:

- výměna nebo oprava všech vadných částí,
- oprava vadné jednotky, nebo
- výměna jednotky za novou nebo repasovanou.

Odpovědnost zákazníka

Zákazník je odpovědný za používání nářadí v souladu s návodem k obsluze a provádění údržby vybavení v souladu s veškerými pokyny o údržbě. Pokud se vám stane, že naleznete vadu materiálu nebo zpracování, doporučujeme, abyste přestali nářadí používat a vyřadili jej z provozu, dokud nebude provedena kontrola a servis prodejcem společnosti Kress nebo autorizovaným servisním centrem.

Pokrytí záruky

Tato záruka se poskytuje za následujících podmínek:

- nářadí nebylo nesprávně použito, zneužito, zanedbáno, upraveno nebo pozměněno.
- nářadí nebylo servisováno nebo opravováno jinou osobou, než je autorizovaný prodejce nebo servisní centrum společnosti Kress.
- vada nebo poškození nářadí nevzniklo vlivem použití příslušenství nebo částí, které nejsou vhodné pro normální používání nářadí, příp. které nejsou určené pro použití s tímto nářadím.
- nářadí je pouze přiměřeně a běžně opotřebované.
- nářadí nebylo zapůjčováno za úplaty, vyjma případů, kdy se jedná o součást pronájmu zajišťovaného registrovaným prodejcem společnosti Kress.
- nářadí nebylo poškozeno kontaktem s cizími předměty, korozivními nebo jinak škodlivými chemikáliemi, ani nedošlo k nehodě.
- Záruční doby jsou uvedeny níže.

Záruka se nevztahuje na:

- běžné opotřebování způsobené používáním nářadí.
- neprovádění údržby nářadí v souladu s provozními pokyny.
- Porucha nádrže Cyber Tank při použití v dešti nebo za mokra.
- nesprávnou údržbu nebo manipulaci s nářadím, včetně přetěžování nářadí.
- výměnu příslušenství nebo dílů, které se opotřebovují nebo vymění na konci jejich životnosti, včetně, mimo jiné čepelí, řetězců atd.,
- pronájem náhradního vybavení během doby opravy.
- dopravné a manipulační poplatky za servisované díly.
- opravy provedené jinou osobou než je prodejce společnosti Kress nebo autorizované servisní centrum.
- ztracené zakázky, ušlý zisk nebo jiné následné škody.
- Produkt, u kterého bylo odstraněno, poškozeno, změněno nebo jakkoli upraveno sériové číslo.
- Neopatrné zacházení, které vedlo k vniknutí vody nebo velkého množství vlhkosti.
- Pokračování v používání s opotřebovanými nebo vadnými součástmi.
- Vady vzniklé v důsledku toho, že zákazník nenainstaloval kritické aktualizace produktu nebo bezpečnostního softwaru v přiměřené lhůtě a/nebo zákazník odmítl nabídku společnosti Kress nebo autorizovaného prodejce Kress na pomoc s řešením softwarových problémů.

TATO ZÁRUKA PLATÍ NA MÍSTO VŠECH OSTATNÍCH VÝSLOVNÝCH ZÁRUK. JAKÉKOLI PŘEDPOKLÁDANÉ ZÁRUKY, VČETNĚ, MIMO JINÉ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁRUK PRODEJNOSTI NEBO VHODNOSTI PRO KONKRÉTNÍ ÚČEL, JSOU OMEZENY NA DOBU TRVÁNÍ TÉTO ZÁRUKY. SPOLEČNOST KRESS NENÍ ODPOVĚDNÁ ZA JAKÉKOLI NÁHODNÉ NEBO NÁSLEDNÉ ŠKODY.

Tabulka pokrytí záruky		
Kategorie	Profesionální / komerční použití	Domácí použití
Komerční vybavení (**Kromě dílů uvedených v komentáři níže)		
60V komerční zařízení (Modely začínají na KC)	2 + 3 roky nebo 300+450 hodin používání* (co nastane dříve)	2 + 3 roky*
Nabíječka baterií		
Komerční baterie CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 roky nebo 2000+1000 nabíjecích cyklů* (co nastane dříve)	5 roky
Přenosná elektrárna CyberTank™ -KAC875E, KAC877E	5 + 3 roky nebo 1200+800 nabíjecích cyklů* (co nastane dříve)	5 roky
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 roky nebo 800+400 nabíjecích cyklů* (co nastane dříve)	3 roky
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 roky nebo 800+400 nabíjecích cyklů* (co nastane dříve)	3 roky
Komerční nabíječka	3 + 2 roky*	5 roky
Měnič napětí - KAC925E	2 roky	5 roky
Příslušenství a díly		
Komerční správa napájení střídavým proudem: - KAC859E, KAC859B	2 roky	
Energetické příslušenství: -KAC900, KAC903	1 rok	
Energetické příslušenství: - KAC929.X	5 roky	
Veškeré další příslušenství a díly	6 měsíců	

*Záruční doba může být prodloužena, pokud se vlastník zaregistruje do 30 dnů od data zakoupení.

**Následující části 60V komerčního zařízení mají omezenou záruční dobu na 1 rok:

Nářadí: Převodovka, hliníková trubka, planetová převodovka, čerpadlo, přidavná rukojeť atd.

Sekačka na trávu: Sestava zadního kola, Sestava předního kola, Hnací motor, Dolní tlačná rukojeť, Hřídel zadního válce atd.

- Platí pro produkty zakoupené po 1. lednu 2024

Záruční oprava

Veškeré opravy musí provést autorizovaný prodejce společnosti Kress nebo autorizované servisní centrum v Evropě. Informace o pokrytí záruky naleznete u místního autorizovaného prodejce společnosti Kress nebo autorizovaného servisního centra.

Tato záruka nenahrazuje zákonnou záruku, nýbrž ji doplňuje. Je možné, že v některých oblastech je vyžadována další ochrana; viz místní předpisy o zákonné záruce. Tato záruka se nevztahuje na příslušenství dodávané s nářadím. Tato záruka se vztahuje pouze na původního kupujícího a nelze ji převést. Na všechny opravy a náhradní nářadí se bude vztahovat záruka po zbytek záruční doby od data původního nákupu.

Právo na změnu

Společnost Kress si vyhrazuje právo na změny produktů společnosti Kress nebo pokrytí záruky, a to kdykoli a bez vzniku jakýchkoli povinností v souvislosti s jakýmkoli produktem.

Úvod

Ako popredný výrobca náradia sa spoločnosť Kress usiluje o vašu spokojnosť. Náš záväzok voči vám, pôvodnému zákazníkovi, je jednoduchý: spokojnosť s bezproblémovým náradím. Pri plnení svojho záväzku vám spoločnosť Kress rada ponúka záručné krytie na základe nižšie uvedených podmienok. Spoločnosť Kress zabezpečí prostredníctvom siete autorizovaných predajcov opravu alebo výmenu akejkoľvek súčasti náradia, ktoré je uznané za chybné, na základe chýb materiálu alebo výrobného spracovania, počas trvania záručnej doby od dátumu prvotného zakúpenia.

Záručné krytie začína dátumom prvotného predaja a platí len pre pôvodného zákazníka. Ak si váš produkt od spoločnosti Kress vyžaduje opravu, bude potrebný doklad o zakúpení. Uchovajte si doklady z tejto transakcie.

Ak je váš produkt od spoločnosti Kress uznaný za chybný na základe chýb materiálu alebo výrobného spracovania počas trvania záručnej doby, urobíme jeden z nasledujúcich krokov:

- Vymeníme alebo opravíme chybné diely,
- opravíme chybnú jednotku alebo
- vymeníme túto jednotku za novú alebo za opravenú.

Zodpovednosť zákazníka

Zákazník je zodpovedný za používanie náradia podľa návodu na obsluhu a za údržbu zariadenia v súlade s pokynmi na údržbu. Ak sa vám stane, že sa objaví chyba materiálu alebo výrobného spracovania, odporúčame prestať náradie používať a zastaviť jeho prevádzku, kým nebude skontrolované a opravené predajcom spoločnosti Kress alebo autorizovaným servisným strediskom.

Záručná krytie

Táto záruka platí za týchto podmienok:

- Náradie nebolo použité nesprávne, zneužitá, použité nedbanlivo, zmenené ani upravené.
- Náradie nebolo servisované ani opravované nikým iným ako autorizovaným predajcom alebo servisným strediskom spoločnosti Kress.
- Chyba alebo poškodenie náradia nie je spôsobené použitím príslušenstva alebo súčastí, ktoré nie sú vhodné pre bežnú prevádzku tohto náradia alebo ktoré nie sú určené na použitie s týmto náradím.
- Náradie bolo vystavené primeranému a normálnemu opotrebovaniu.
- Náradie nebolo používané na účely prenájmu okrem prípadov, keď by šlo o program prenájmu spravovaný a registrovaný predajcom spoločnosti Kress.
- Náradie nebolo poškodené kontaktom s cudzími predmetmi, koróziou alebo inak škodlivými chemikáliami alebo pri nehode.
- Doby záručného krytia sú uvedené nižšie.

Záruka sa nevzťahuje na prípady:

- Normálneho opotrebovania v dôsledku používania náradia.
 - Nedostatočnej údržby náradia podľa návodu na obsluhu.
 - Porucha nádrže Cyber Tank, keď sa používa v daždi alebo za mokra.
 - Nesprávnej údržby náradia a nesprávneho zaobchádzania s ním vrátane jeho preťaženia.
 - Výmeny príslušenstva alebo súčastí, u ktorých sa očakáva opotrebovanie alebo výmena po skončení ich životnosti vrátane, ale nie výlučne, čepelí, reťazí atď.
 - Prenájmu alebo výmeny náradia počas doby opravy.
 - Platieb za dopravu a manipuláciu servisných súčastí.
 - Opráv vykonaných kýmkoľvek iným ako predajcom spoločnosti Kress alebo autorizovaným servisným strediskom.
 - Podnikateľskej straty, straty zisku alebo iných následných škôd.
 - Produkt, z ktorého bolo odstránené, poškodené, zmenené alebo akýmkoľvek spôsobom upravené sériové číslo.
 - Neopatrné zaobchádzanie, ktoré viedlo k vniknutiu vody alebo veľkého množstva vlhkosti.
 - Pokračovanie v používaní s opotrebovanými alebo chybnými komponentmi.
 - Vady vyplývajúce z toho, že zákazník nenainštaloval kritické aktualizácie produktu alebo bezpečnostného softvéru v primeranom časovom rámci a/alebo zákazník odmietol ponuku spoločnosti Kress alebo autorizovaného predajcu Kress na pomoc pri riešení problémov so softvérom.
- TÁTO ZÁRUKA NAHRÁDZA VŠETKY OSTATNÉ VÝSLOVNÉ ZÁRUKY. VHODNOSŤ NA KONKRÉTNY ÚČEL A VŠETKY PREDPOKLADANÉ ZÁRUKY VRÁTANE, ALE NIE VÝLUČNE, ZÁRUKY PREDAJNOSTI SÚ OBMEDZENÉ NA DOBU TRVANIA TEJTO ZÁRUKY. SPOLOČNOSŤ KRESS NENESIE ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽIADNE VEDĽAJŠIE ANI NÁSLEDNÉ ŠKODY.**

Tabuľka záručného krytia

Kategória	Profesionálne/komerčné použitie	Rezidenčné/domáce použitie
Komerčné vybavenie (**Okrem dielov uvedených v komentári nižšie)		
60V komerčné vybavenie (Modely začínajú KC)	2 + 3 roky alebo 300 + 450 hodín prevádzky* (čokoľvek, čo nastane ako prvé)	2 + 3 roky*
Nabíjačka batérií		
Komerčné batérie CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 rokov + 3 roky alebo 2000 + 1000 cyklov nabíjania* (čokoľvek, čo nastane ako prvé)	5 rokov
Prenosná elektrárň CyberTank™ -KAC875E, KAC877E	5 rokov + 3 roky alebo 1200 + 800 cyklov nabíjania* (čokoľvek, čo nastane ako prvé)	5 rokov
CyberCapsule -KAC815	3 + 2 rok alebo 800+400 cyklov nabíjania* (čokoľvek, čo nastane ako prvé)	3 roky
CyberPack Nano -KAC800	3 + 2 rok alebo 800+400 cyklov nabíjania* (čokoľvek, čo nastane ako prvé)	3 roky
Komerčná nabíjačka	3 + 2 rok*	5 rok
Menič napätia - KAC925E	2 rok	5 rok
Príslušenstvo a diely		
Komerčná správa napájania striedavým prúdom: - KAC859E, KAC859B	2 roky	
Energetické príslušenstvo: -KAC900, KAC903	1 rok	
Energetické príslušenstvo: - KAC929.X	5 rokov	
Všetko ostatné príslušenstvo a diely	6 mesiacov	

*Záručnú dobu je možné predĺžiť, ak majiteľ dokončí registráciu do 30 dní od dátumu nákupu.

**Následujúce časti 60V komerčného zariadenia majú obmedzenú záručnú dobu na 1 rok:

Náradie: Prevodovka, hliníková rúrka, planétová prevodovka, čerpadlo, prídavná rukoväť atď.

Kosačka na tráv: zostava zadného kolesa, zostava predného kolesa, hnací motor, spodná rukoväť, hriadeľ zadného valca atď.

- Platí pre produkty zakúpené po 1. januári 2024

Záručná oprava

Všetky opravy musí vykonať autorizovaný predajca spoločnosti Kress alebo autorizované servisné stredisko v Európe. Ak si chcete zistiť platnosť záruky, navštívte vášho miestneho autorizovaného predajcu Kress alebo autorizované servisné stredisko.

Táto záruka nenahrádza ale dopĺňa vaše zákonné práva. Niektoré právne systémy môžu poskytovať dodatočnú ochranu. Oboznámte sa so miestnymi ustanoveniami zákonov o záručných právach. Táto záruka sa nevzťahuje na príslušenstvo dodávané s náradím. Táto záruka sa vzťahuje len na pôvodného kupujúceho a nemožno ju previesť na inú osobu. Na všetky opravy a náhradné náradie sa vzťahuje záruka po zvyšok záručnej doby, od dátumu pôvodného nákupu.

Právo na vykonanie zmien

Spoločnosť Kress si vyhradzuje právo na akékoľvek zmeny produktov alebo záručného krytia kedykoľvek, bez následkov akýchkoľvek povinností a vo vzťahu ku ktorémukolvek produktu.

Uvod

Kot vodilni proizvajalec orodja se podjetje Kress zavezuje za vaše zadovoljstvo. Naša zaveza do vas, prvotnega kupca, je preprosta: zadovoljstvo z orodjem brez težav. Pri izpolnjevanju naše zaveze vam podjetje Kress z veseljem nudi garancijsko kritje na podlagi spodnjih pogojev. Podjetje Kress bo prek svoje mreže pooblaščenih trgovcev popravilo ali zamenjalo kateri koli del ali orodje, za katerega se ugotovi, da je okvarjeno zaradi težav z materialom ali izdelavo v garancijskem roku od datuma prvotnega nakupa.

Garancijsko kritje prične teči na prvotni datum prodaje na drobno in velja samo za prvotnega kupca. Če vaš izdelek Kress zahteva garancijsko popravilo, boste potrebovali dokazilo o nakupu. Shranite potrdilo o tej transakciji.

Če se v garancijskem roku ugotovi, da je vaš izdelek Kress okvarjen zaradi težav z materialom ali izdelavo, bomo storili nekaj od naslednjega:

- zamenjali ali popravili vse okvarjene dele,
- popravili okvarjeno enoto, ali
- zamenjali enoto z novo ali obnovljeno enoto.

Odgovornost kupca

Kupec je odgovoren za uporabo orodja v skladu s priročnikom za uporabo in vzdrževanje opreme v skladu z navodili za vzdrževanje. Če morda naletite na okvaro v materialu ali izdelavi, priporočamo, da orodje odstranite iz uporabe in ga ne uporabljajte, dokler ga ne pregleda in servisira trgovec ali pooblaščen servisni center podjetja Kress.

Garancijsko kritje

Za to garancijo veljajo naslednji pogoji:

- Orodje ni bilo napačno uporabljeno, zlorabljeno, zanemarjeno, spremenjeno ali preoblikovano.
- Orodja ni servisiral ali popravil nihče drug kot pooblaščen trgovec ali servisni center podjetja Kress.
- Okvara ali poškodba orodja ni nastala zaradi uporabe dodatkov ali delov, ki niso primerni za normalno delovanje orodja ali niso zasnovani za uporabo z orodjem.
- Orodje je bilo izpostavljeno samo razumni in normalni obrabi.
- Orodje ni bilo uporabljeno za namene izposoje, razen kot del programa za najem, ki ga upravlja registrirani trgovec podjetja Kress.
- Orodje ni bilo poškodovano zaradi stika s tujimi predmeti, jedkimi ali drugače škodljivimi kemikalijami ali zaradi nesreč.
- Obdobja garancijskega kritja najdete spodaj.

Vaša garancija ne zajema:

- normalne obrabe, ki je posledica uporabe orodja,
 - nevzdrževanja orodja v skladu z navodili za uporabo,
 - Pri uporabi v dežju ali mokrih razmerah pride do okvare rezervoarja Cyber Tank.
 - nepravilnega vzdrževanja ali ravnanja z orodjem, vključno s preobremenitvijo orodja,
 - zamenjave dodatkov ali delov, namenjenih obrabi ali popravilu po njihovi uporabni življenjski dobi, vključno z, vendar ne omejeno na rezila in verige, itd.
 - najem nadomestne opreme v času popravila,
 - stroške prevoza in ravnanja za servisne dele,
 - popravil, ki jih ni izvedel trgovec ali pooblaščen servisni center podjetja Kress,
 - izgubo poslov, izgubljene dobičke ali drugo posledično škodo.
 - Izdelek, pri katerem je bila serijska številka odstranjena, poškodovana, spremenjena ali kakor koli drugače spremenjena.
 - Nepazljivo ravnanje, ki je povzročilo vdor vode ali velikih količin vlage.
 - Nadaljnja uporaba obrabljenih ali okvarjenih komponent.
 - Napake, ki so posledica nenamernosti kritičnih posodobitev izdelka ali varnostne programske opreme s strani stranke v razumnem roku in/ali zavrnitve ponudbe podjetja Kress ali pooblaščenega prodajalca Kress za pomoč pri reševanju težav s programsko opremo s strani stranke.
- TA GARANCIJA NADOMEŠČA VSE DRUGE IZREČNE GARANCIJE. VSE IMPLICITNE GARANCIJE, VKLJUČNO Z, VENDAR NE OMEJENO NA IMPLICITNE GARANCIJE GLEDE PRIMERNOSTI ZA PRODAJO ALI PRIMERNOSTI ZA DOLOČEN NAMEN, SO ČASOVNO OMEJENE NA TRAJANJE TE GARANCIJE. PODJETJE KRESS NE ODGOVARJA ZA KAKRŠNO KOLI NAKLJUČNO ALI POSLEDIČNO ŠKODO.

Tabela garancijskega kritja		
Kategorija	Profesionalna/ komercialna uporaba	Stanovanjska/ domača uporaba
Komercialna oprema (**Razen delov, navedenih v komentarju spodaj)		
60V komercialna oprema (Modeli se začnejo s KC)	2 + 3 leta ali 300+450 ur uporabe* (kar nastopi prej)	2 + 3 leta*
Polnilec baterij		
Komercialne baterije CyberPack™ -KAC804, KAC805, KAC810, KAC811	5 + 3 let ali 2000+1000 polnilnih ciklov* (kar nastopi prej)	5 let
CyberTank™ prenosna elektrarna -KAC875E, KAC877E	5 + 3 let ali 1200+800 polnilnih ciklov* (kar nastopi prej)	5 let
CyberCapsule - KAC815	3 + 2 leti or 800+400 polnilnih ciklov* (kar nastopi prej)	3 leta
CyberPack Nano - KAC800	3 + 2 leti or 800+400 polnilnih ciklov* (kar nastopi prej)	3 leta
Komercialni polnilec	3 + 2 leti*	5 leti
Napetostni pretvornik - KAC925E	2 leti	5 leti
Dodatki in deli		
Komercialno upravljanje AC napajanja: - KAC859E, KAC859B	2 leti	
Energijski dodatki: -KAC900, KAC903	1 leto	
Energijski dodatki: - KAC929.X	5 let	
Vsi ostali dodatki in deli	6 mesecev	

*Garancijsko obdobje se lahko podaljša, če lastnik opravi registracijo v 30. dneh od datuma nakupa.

**Naslednji deli 60V komercialne opreme imajo omejeno garancijsko obdobje 1 leta:

Orodja: menjalnik, aluminijasta cev, planetni zobnik, črpalka, pomožni ročaj itd.

Kosilnica: sklop zadnjega kolesa, sklop sprednjega kolesa, pogonski motor, spodnji potisni ročaj, zadnja valjčna gred itd.

- Velja za izdelke, kupljene po 1. januarju 2024

Garancijsko popravilo

Vsa popravila mora opraviti pooblaščen trgovec ali pooblaščen servisni center podjetja Kress v Evropi. Za garancijsko kritje obiščite svojega lokalnega pooblaščenega trgovca ali pooblaščen servisni center podjetja Kress.

Ta garancija ne nadomešča vaših zakonskih pravic, temveč jih dopolnjuje. Nekatere jurisdikcije lahko zagotovijo dodatne zaščite; preverite svojo lokalno zakonodajo glede zakonskih garancijskih določb.

Ta garancija ne velja za dodatke, priložene orodju. Ta garancija velja samo za prvotnega kupca in je ni mogoče prenesti. Vsa popravila in nadomestna orodja bodo krita z garancijo za preostanek garancijskega obdobja od datuma prvotnega nakupa.

Pravica do sprememb

Podjetje Kress si pridržuje pravico do kakršnih koli sprememb izdelkov Kress ali garancijskega kritja kadar koli, ne da bi pri tem prevzelo kakršno koli obveznost v zvezi s katerim koli izdelkom.

